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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СТАНДАРТ» 

ПРИМІТКИ 
до  фінансової звітності 

за період з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року 
 

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

1.1. Загальна інформація про діяльність Товариства 

 

Повне найменування ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СТАНДАРТ» 

Скорочена назва  ТОВ «СТАНДАРТ» 

Ідентифікаційний код за 

ЄДРПОУ 
31954068 

Місцезнаходження, 
телефон: 

04071, м. Київ, вул. Костянтинівська, 2а. 

Основні види діяльності 

КВЕД: 

64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та 

пенсійного забезпечення), н. в. і. у.,  
66.12 Посередництво за договорами по цінних паперах або 

товарах, 

 66.19 Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім 

страхування та пенсійного забезпечення. 

Відомості щодо наданих 

ліцензій та дозволів 

Ліцензія Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку на здійснення депозитарної діяльність депозитарної 

установи – серія АЕ № 263253 строк дії з 12.10.2013 р. - 
необмежений. 

Відомості  про  державну 

реєстрацію 
  Зареєстровано 23.04.2002 року 

Номер запису в ЄДР:1 067 120 0000 000399  

Подільською районною у м. Києві державною адміністрацією. 

Відомості  про реєстрацію 

у якості платника податків 
Зареєстроване у якості платника податків від 14.05.2002 

07116, ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА IНСПЕКЦIЯ У 

ПОДIЛЬСЬКОМУ РАЙОНI ГОЛОВНОГО УПРАВЛIННЯ 

ДФС У М.КИЄВI, 39467012 

Поточний рахунок  IBAN № UA953003350000000260052199359 
в АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК» м. Київ 

Вебсайт  http://standartcp.uafin.net. 

Адреса електронної 

пошти 

standart.kiev.ua@gmail.com. 

 

 
Предмет та цілі діяльності: здійснення депозитарної діяльність депозитарної установи.  

Дочірніх підприємств, філій, представництв та інших відокремлених структурних підрозділів Фонд не 

має. 

Товариство не веде сумісну діяльність, сумісні проекти, кооперації, включаючи інвестиційні проекти. 

Товариство не має філій та відокремлених підрозділів. 

Органами управління Товариства є Загальні збори учасників. 

 Власником істотної участі станом на 31.12.2024 року  є фізична особа- Кострова Людмила 

Миколаївна. Доля в статутному капіталі становить 100%. 
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 Учасником Товариства є Кострова Людмила Миколаївна, розмір Статутного капіталу - 7 132 000,00 

грн. 

Уповноважені особи  

Директор Круглий Роман Валерійович 

 

 

1.2. Відповідальність керівництва щодо підготовки фінансової звітності 
 

Заява про відповідність 

Керівництво несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, за вибір відповідних принципів 

бухгалтерського обліку та послідовне застосування цих принципів, за прийняття обґрунтованих та 

зважених суджень та оцінок, за  виконання вимог МСФЗ, а також розкриття і пояснення будь-яких 

істотних відступів від них у звітності, за підготовку звітності Товариства як організації, яка здатна 

продовжувати діяльність на безперервній основі, якщо не існують у найближчому майбутньому 

передумови, які б свідчили про протилежне. 

Керівництво також несе відповідальність за створення, впровадження та підтримання у Товаристві 

ефективної та надійної системи внутрішнього контролю, ведення достовірної облікової документації у 

відповідності до законодавства та стандартів України, яка б розкривала з обґрунтованою впевненістю у 

будь-який час фінансовий стан Фонду та свідчила про те, що фінансова звітність відповідає вимогам 

МСФЗ. Керівництво застосовує необхідних заходів щодо збереження активів Фонду, виявлення і 

запобігання випадкам шахрайства та інших порушень, проводить первинний фінансовий моніторинг. 

Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до Міжнародних Стандартів Фінансової Звітності (далі 

- МСФЗ).  

 

2.ОСНОВА ДЛЯ ПІДГОТОВКИ, ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТА ПОДАННЯ  ФІНАНСОВОЇ 

ЗВІТНОСТІ, ДОСТОВІРНЕ ПОДАННЯ ТА ВІДПОВІДНІСТЬ МСФЗ. 

 

2.1. Підготовлена Товариством річної фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає 

всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 31.12.2024 року, 

дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, 

достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 

2.2.Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – гривня, 

фінансова звітність складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

2.3. Припущення щодо функціонування Товариства в найближчому майбутньому 

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до 

якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не 

включає коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби Товариство не змогло продовжити 

подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. 

Вплив військова агресія Російської Федерації проти  України  

Наприкінці лютого 2022 року розпочалася військова агресія Російської Федерації проти  України, у зв’язку з чим, 

24 лютого 2022 року Президентом України було видано Указ № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні». Руйнівні наслідки вторгнення Росії в Україну охоплюють всі сфери життя. Вранці 24 лютого Росія 

розпочала широкомасштабне вторгнення в Україну по всій довжині спільного кордону і з території Білорусі, 
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оголосивши проведення "спеціальної військової операції" в Україні. Економічні наслідки війни впливають на 

бухгалтерській облік та звітність Товариства.  

Після оголошення на території України воєнного стану та початку активної фази бойових дій більша частина 

бізнесу була фактично паралізована через різноманітні обставини. 

Починаючи від морального та психологічного шоку до економічного спаду ділової активності та неможливості 

здійснення діяльності підприємствами, які знаходяться на території проведення бойових дій.  Без економічної 

активності неможливе повноцінне функціонування держави в умовах воєнного стану.  

Саме з цією метою держава почала активно запроваджувати комплексні зміни до законодавства та державних 

програм, спрямованих на підтримку української економіки.  

Внаслідок вторгнення Росії економіка України у 2022-2024 роках скоротиться на 10%. Але конфлікт затягнувся, 

то перспективи можуть різко погіршитися. У початковій оцінці МВФ йдеться, що загибель людей, збитки 

критично важливій інфраструктурі, збої в торгівлі і відтік біженців призвели до падіння валового внутрішнього 

продукту як мінімум на 10% у 2023-2024 роках.  

Але з огляду на досвід інших країн, які постраждали від війни, в організації вважають, що перспективи можуть 

погіршитися, якщо конфлікт буде і далі тривати. У такому разі падіння економіки може бути в діапазоні 25–35%. 

Прогнозують, що втрати української економіки через війну та негативні наслідки війни будуть колосальними. 

Багато логістичних ланцюжків повністю розірвані, багато підприємств знищено фізично, деякі – не можуть 

працювати в режимі війни, багато працівників просто поїхали. Міністерство економіки порахувало, що втрати 

становитимуть від третини до половини ВВП. За іншою оцінкою, йдеться про 500 млрд доларів. Точно можна 

буде порахувати лише після війни. 

Управлінським персоналом було проведено оцінку, яким чином поточні події й умови впливають на діяльність 

компанії та прогнозовано грошові потоки. При цьому ключовим питанням було розглянуто, ліквідність 

Товариства та її достатність, щоб продовжувати виконувати свої зобов’язання у встановлені строки. 

На момент випуску даної фінансової звітності ситуація все ще знаходиться у невизначеному стані і Товариство 

дотримується принципу безперервності, представляється, що негативний вплив на світову економіку і 

невизначеність щодо подальшого економічного зростання можуть в майбутньому негативно позначитися на 

фінансовому становищі і фінансових результатах Товариства. Керівництво Компанії уважно стежить за 

ситуацією і реалізує заходи щодо зниження негативного впливу зазначених подій на Товариство. 

Вплив війни та події, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне врегулювання неможливо передбачити з 

достатньою вірогідністю і вони можуть негативно вплинути на економіку України та операційну діяльність 

Товариства. Проте, управлінським персоналом, вплив війни на діяльність Товариства регулярно переглядається, 

та Товариство повністю дотримується застосовних стандартів бухгалтерського обліку стосовно розгляду подій 

після звітного періоду та оцінки безперервності діяльності. 

Річна фінансова звітність Товариства підготовлена на основі припущення, що воно функціонуватиме 

невизначено довго в майбутньому. Це припущення передбачає реалізацію активів i виконання зобов'язань в ході 

звичайної діяльності. Досвід, історія розвитку дозволяють чекати притоку грошових коштів. При цьому слід 

зазначити,  що на діяльність Товариства впливають такі фактори:  

- політичні, фінансові та економічні фактори нестабільності в державі Україна, а також кризові явища у світовій 

економіці;  

- нестабільність правового поля, особливо у регуляторній сфері та оподаткуванні; 

- неоднозначне тлумачення нормативних актів щодо оподаткування фіскальними органами, а також вагомі 

санкції за несвоєчасне виконання платіжних зобов’язань у сфері оплати нарахованих податків.  

В результаті виникає невизначеність, яка може вплинути на майбутні фінансово-господарські операції, 

можливість відшкодування вартості активів та здатність Товариства обслуговувати і платити за своїми 

зобов’язаннями в міру настання термінів їх погашення. Проте керівництво впевнене, що не зважаючи на існуючі 

ризики, Товариство зможе продовжувати свою діяльність у найближчому майбутньому. Також Товариство не 

https://www.slovoidilo.ua/2022/03/14/novyna/ekonomika/naslidky-budut-kolosalnymy-marchenko-rozpoviv-yak-vijna-vplyne-ekonomiku-ukrayiny
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має наміру і потреби ліквідовуватись, або припиняти свою фінансово-господарську діяльність. Планується в 

подальшому працювати та одержувати прибутки.  

Припущення про безперервність діяльності: виходячи з вищевикладеного, керівництво вважає обґрунтованим 

складання цієї фінансової звітності на основі припущення, що Товариство є організацією, здатною продовжувати 

свою діяльність на безперервній основі. 

2.4.Рішення про затвердження фінансової звітності 

Дана фінансова звітність станом на 31.12.2024р. була затверджена до випуску та підписана керівництвом 

Компанії 10 січня 2025 року. 

2.5.Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність вважається період з дати 01 січня 2024 року по 31 

грудня 2024року.  

 

2.6. Принципи складання звітності  

Річна фінансова звітність Товариства не включає фінансову звітність контрольованих нею організацій (дочірніх 

підприємств).  Контрольованим вважається підприємство, якщо керівництво Товариства має можливість 

визначати його фінансову та господарську політику для отримання вигод від його 

 

2.7.  Прийняття нових та переглянуті стандарти 

Принципи обліку, прийняті при підготовці фінансової звітності, відповідають 

принципам, що застосовувались при підготовці річної фінансової звітності Товариства за рік, що 

завершився 31 грудня 2024 року, за виключенням застосування нових стандартів, що описані нижче, які 
починають діяти з 1 січня 2024 року. Характер та вплив цих змін розкритий нижче: 

1)  

• Зміни до МСБО (IAS)  1 “Подання фінансової звітності” – “Класифікація зобов’язань як поточні та 
непоточні”; 

• Зміни до МСБО (IAS) 1 “Подання фінансової звітності” – “Непоточні зобов’язання із спеціальними 

умовами”; 
• Зміни до МСФЗ (IFRS) 16 “Оренда” – “Орендне зобов’язання в операціях продажу та зворотної 

оренди”; 

• Зміни до МСБО (IAS) 7 та МСФЗ (IFRS) 7 – “Угоди про фінансування постачальника”; 

• Зміни до МСБО (IAS)  21 “Вплив змін валютних курсів” – “Відсутність конвертованості”. 
Нижче наводяться стандарти і роз'яснення, які були випущені, та  вступили в силу на дату випуску 

фінансової звітності Товариства.  
МСФЗ 16 «Оренда» 

(вересень 2022) 

У вересні 2022 року Рада з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (IASB) 

випустила документ «Зобов’язання щодо оренди при продажу та зворотній оренді», 

який вносить зміни до МСФЗ 16 «Оренда» додаванням параграфу 

102А.   

Якщо операція продажу з зворотною орендою кваліфікується як операція продажу 

згідно з МСФЗ (IFRS) 15 "Виручка за договорами з клієнтами", продавець-орендар 

повинен згодом оцінити своє зобов'язання з оренди за операцією продажу з 

зворотною орендою таким чином, щоб не визнавати прибуток або збиток, 

пов'язаний з правом користування, яке він зберігає. 

Правки встановлюють наступне: 

 Зобов'язання з оренди, первісно визнане продавцем-орендарем за операцією 

продажу з подальшою орендою, включає змінні орендні платежі, які не залежать 
від індексу або ставки, якщо їх можна обґрунтовано оцінити. Різниця між 

фактично здійсненими змінними орендними платежами та оціненими змінними 

орендними платежами, визнаними як частина первісного орендного 

зобов'язання, визнається у прибутку чи збитку в періоді, в якому вони були 

понесені.  
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 Якщо оренда не є частиною операції продажу з подальшою орендою, 

зобов'язання з оренди не включають такі змінні платежі, які натомість 
відносяться на витрати у складі прибутку чи збитку в тому періоді, в якому 

відбувається подія або умова, що спричиняє такі платежі. 

Продавець-орендар застосовує ці зміни для річних звітних періодів, що 

починаються 1 січня 2024 р. або пізніше 1 січня 2024 року. Допускається дострокове 

застосування. Якщо продавець-орендар застосовує ці поправки для більш раннього 

періоду, він повинен розкрити цей факт. Продавець-орендар застосовує 

зобов'язання з оренди при продажу та зворотній оренді (див. параграф В1Г) 

ретроспективно відповідно до МСБО 8 до операцій з продажу та зворотної оренди 

операцій, укладених після дати першого застосування. 

МСБО 1 «Подання 

фінансової звітності»,  

Практичні рекомендації 

(IFRS PS) 2 «Формування 

суджень про суттєвість» 

(жовтень 2022) 

У жовтні 2022 року Рада з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 

(РМСБО) випустила стандарт "Довгострокові зобов'язання з певними умовами", 

який вніс зміни до МСБО 1 "Подання фінансової звітності". Поправки вдосконалили 

інформацію, яку надає компанія, коли її право відкласти погашення зобов'язання 

принаймні на дванадцять місяців залежить від дотримання ковенантів. Поправки 

також стали відповіддю на занепокоєння зацікавлених сторін щодо класифікації 

такого зобов'язання як поточного або довгострокового. 

Відповідно до поправок на класифікацію зобов'язання як поточного або 

довгострокового впливають лише ті ковенанти, які компанія повинна виконати на 

звітну дату або до неї.  

Ковенанти, яких компанія повинна дотримуватися після звітної дати (тобто 

майбутні ковенанти), не впливають на класифікацію зобов'язання на цю дату. 

Однак, якщо довгострокові зобов'язання підлягають виконанню в майбутньому, 

компанії тепер повинні будуть розкривати інформацію, яка допоможе користувачам 

зрозуміти ризик того, що ці зобов'язання можуть бути погашені протягом 12 місяців 

після звітної дати. 

Поправки також роз'яснюють, як компанія класифікує зобов'язання, яке може бути 

погашене власними акціями, наприклад, конвертований борг.  

Якщо зобов'язання включає опціон контрагента на конвертацію, який передбачає 

передачу власних дольових інструментів компанії, опціон на конвертацію 

визнається або як капітал, або як зобов'язання, окремо від основного зобов'язання 

згідно з МСФЗ (IAS) 32 "Фінансові інструменти": Подання". Рада з МСФЗ 

роз'яснила, що коли компанія класифікує основне зобов'язання як поточне або 

довгострокове, вона може ігнорувати лише ті опціони на конвертацію, які 

визнаються як власний капітал. 

МСФЗ 7 “Звіт про рух 

грошових коштів”  

та МСФЗ 7 “Фінансові 

інструменти: розкриття 

інформації” – “Угоди 

фінансування 

постачальників”  

 передбачено вимоги до розкриття інформації про свої угоди фінансування 

постачальників, яка надає користувачам фінансової звітності можливість оцінювати 

вплив таких угод на зобов’язання та рух грошових коштів суб’єкта господарювання 

та його експозицію щодо ризику ліквідності. 

Ключові зміни  до МСФЗ  7 та МСБО  7 включають вимоги до 

розкриття: передбачено вимоги до розкриття інформації про свої угоди 

фінансування постачальників, яка надає користувачам фінансової звітності 

можливість оцінювати вплив таких угод на зобов’язання та рух грошових коштів 

суб’єкта господарювання та його експозицію щодо ризику ліквідності. 

Ключові зміни  до МСФЗ  7 та МСБО  7 включають вимоги до розкриття: 

▪    умов угод про фінансування; 
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▪ балансової вартості фінансових зобов’язань, що є частиною угод про фінансування 

постачальників та статті, в яких відображені ці зобов’язання; 

▪  балансової вартості фінансових зобов’язань, за якими постачальники вже 

отримали оплату від постачальників фінансових послуг; 

▪ діапазону строків оплати як за фінансовими зобов’язаннями, які є частиною цих 

угод. 

Згідно з змінами, суб’єкти господарювання мають розкривати тип та вплив 

негрошових змін балансової вартості фінансових зобов’язань, які є частиною угоди 

про фінансування постачальників. 

Зміни набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 

року або після цієї дати, протягом першого року порівняльна інформація не потрібна 

МСФЗ (IFRS) 10 

"Консолідована фінансова 

звітність" та МСБО (IAS) 28 

"Інвестиції в асоційовані та 

спільні підприємства" 

«Продаж або внесок активів 

у угодах між інвестором та 

його асоційованою 

організацією чи спільним 

підприємством» 

Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСБО (IAS) 28 застосовуються до випадків 

продажу або внеску активів між інвестором та його асоційованою організацією чи 

спільним підприємством. Зокрема, поправки роз'яснюють, що прибутки або збитки 

від втрати контролю над дочірньою організацією, яка не є бізнесом, в угоді з 

асоційованою організацією або спільним підприємством, які враховуються методом 

участі в капіталі, визнаються у складі прибутків або збитків материнської компанії 

лише у частці інших непов'язаних інвесторів у цій асоційованій організації чи 

спільному підприємстві. Аналогічно, прибутки чи збитки від переоцінки до 

справедливої вартості решти частки в колишній дочірній організації (яка 

класифікується як інвестиція в асоційовану організацію або спільне підприємство і 

враховується методом участі в капіталі) визнаються колишньою материнською 

компанією тільки в частці незв'язаних інвесторів у нову асоційовану організацію або 

спільне підприємство. 

Зміни до МСБО 21 “Вплив 

змін валютних курсів” 

– “Відсутність 

конвертованості” 

Зміни стосуються визначення конвертованої (обмінюваної) валюти.  Необхідно 

визначити, чи обмінюється валюта на інші. Якщо валюта не є 

конвертованою/обмінюваною, суб’єкт господарювання оцінює спот-курс та 

розкриває інформацію, яка дає змогу користувачам фінансової звітності зрозуміти, 

як валюта, що не обмінюється на іншу валюту, впливає або очікується, що 

впливатиме, на фінансові результати діяльності, фінансовий стан та грошові потоки 

суб’єкта господарювання. 

Для досягнення цієї мети суб’єкт господарювання розкриває інформацію про: 

а) характер і фінансові наслідки того, що валюта не є конвертованою; 

б) використаний(і) спот-курс(и); 

в) процес оцінки; 

г) ризики, на які наражається суб'єкт господарювання через те, що валюта не є 

конвертованою.  

Товариство застосовує нові стандарти по мірі їх властивості. 
У червні 2023 року Радою зі сталого розвитку були випущені стандарти фінансової звітності зі сталого розвитку:  

 МСФЗ  S1 “Загальні вимоги до розкриття фінансової інформації, пов’язаної зі сталий розвитком” (IFRS S1 

General Requirements for Disclosure of Sustainability-related Financial Information) (далі – МСФЗ S1); 

 МСФЗ S2 “Розкриття інформації, пов’язаної з кліматом” (IFRS S2 Climate-related Disclosures ) (далі – МСФЗ 

S2) . 

Стандарти МСФЗ S1 та МСФЗ S2 набувають чинності для річних звітних періодів, що починаються з 1 січня 2024 

року. Ці стандарти встановлюють вимоги до розкриття інформації про ризики та можливості, пов’язані зі сталим 

розвитком та зміною клімату, які можуть вплинути на грошові потоки суб’єкта господарювання, доступ до 

фінансування або вартість капіталу в короткостроковій/ 
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У січні 2023 року вступила у силу ДИРЕКТИВА (ЄС) 2022/2464 ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ І РАДИ від 

14 грудня 2022 року про внесення змін до Регламенту (ЄС) № 537/2014, Директиви 2004/109/ЄС, Директиви 

2006/43/ЄС і Директиви 2013/34/ЄС щодо корпоративної звітності зі сталого розвитку (Corporate Sustainability 

Reporting Directive, або CSRD) (далі – Директива 2022/2464/ЄС). Її вимоги поширюються на більшу кількість 

суб’єктів господарювання резидентів та нерезидентів ЄС, вона замінить директиву 2014/95/EU вже з січня 2025 

року.  

Директива 2022/2464/ЄС потребує імплементації в законодавство України, її основними вимогами є: 

• впровадження Звіту зі сталого розвитку (стаття 19а); 

• розроблення Комісією стандартів звітності зі сталого розвитку (стаття 29b); 

• єдиний електронний формат звітності (стаття 29d); 

• окремі вимоги до аудита звіту зі сталого розвитку (в т. ч. зміни до Директиви 2006/43/ЄС). 

Директива 2013/34/ЄС імплементована в законодавство України шляхом внесення змін до Закону України “Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”, а Директива 2006/43/ЄС – шляхом внесення змін до Закону 

України “Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність” відповідно. 

Розкриття інформації у Звіті сталого розвитку відносяться в цілому до діяльності суб’єкта господарювання, 

зокрема така інформація: 

опірність бізнес-моделі та стратегії підприємства до ризиків, повʼязаних із питаннями сталого розвитку;       

опис ролі, яку адміністративні органи, органи управління та нагляду відіграють щодо питань сталого розвитку, 

їхніх експертних знань і навичок, що потрібні для виконання цієї ролі, або наявність у таких органів доступу до 

зазначених експертних знань і навичок; 

інформація про існування схем заохочення, повʼязаних із питаннями сталого розвитку, яке пропонується членам 

адміністративних органів, органів управління та нагляду; 

опис основних ризиків для підприємства, зумовлених питаннями сталого розвитку та інше. 

Також змінені вимоги до аудита, зокрема в частині надання впевненості щодо звітності зі сталого розвитку та 

окремі вимоги до кваліфікації аудиторів. 

Звіт зі сталого розвитку може бути частиною Звіту про корпоративне управління.  

Оскільки перші звіти про сталий розвиток відповідно до Директиви 2022/2464/ЄС мають бути подані у 2025 році 

– для суб’єктів господарювання, фінансовий рік яких закінчується 31 грудня 2024 року, то таким суб’єктам вже 

зараз потрібно оцінити готовність до їх запровадження.  

У грудні 2023 року опубліковано ДЕЛЕГОВАНИЙ РЕГЛАМЕНТ КОМІСІЇ (ЄС) 2023/2772 від 31 липня 2023 року 

– доповнення Директиви 2013/34/ЄС Європейського Парламенту та Ради щодо стандартів звітності у сфері сталого 

розвитку, який має застосовуватися з 1 січня 2024 року. Цим Регламентом затверджено Європейські стандарти 

звітності зі сталого розвитку (ESRS). Вони охоплюють як вимоги до розкриття інформації про суб’єкт 

господарювання, так і основні положення щодо впливу діяльності суб’єкта господарювання на екологію, соціальну 

сферу, а також питання управління всередині суб’єкта господарювання. 
На сьогодні в законодавстві України відсутні вимоги  щодо складання та подання Звіту про сталий розвиток, проте 

питання перебуває на стадії опрацювання, тому суб’єктам господарювання необхідно розпочинати підготовчу 

роботу щодо  вивчення та аналізу інформації, необхідної для складання  Звіту про сталий розвиток. 

 

Ці поправки  не мають  істотного впливу на окрему фінансову звітність Товариства за звітний 2024рік.. 

 

2) МСФЗ, які прийняті, але ще не набули чинності : 

 

З 01 січня 2025 року та пізніше набирають чинності такі зміни до МСФЗ 
 

Зміни до МСБО 21 “Вплив змін валютних курсів” – “Відсутність конвертованості” є обов’язковими до 
застосування з 01.01.2025. Раннє застосування дозволено. 

Зміни стосуються визначення конвертованої (обмінюваної) валюти. Стандарт доповнено визначенням, що таке 

конвертована валюта, настановами, як визначити чи є валюта конвертованою, як визначити спот-курс, якщо 

валюта не є конвертованою, та як розкрити це у фінансовій звітності. 

Необхідно визначити, чи обмінюється валюта на інші. Якщо валюта не є конвертованою/обмінюваною, суб’єкт 

господарювання оцінює спот-курс та розкриває інформацію, яка дає змогу користувачам фінансової звітності 
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зрозуміти, як валюта, що не обмінюється на іншу валюту, впливає або очікується, що впливатиме, на фінансові 

результати діяльності, фінансовий стан та грошові потоки суб’єкта господарювання. 

 Для досягнення цієї мети суб’єкт господарювання розкриває інформацію про: 

а) характер і фінансові наслідки того, що валюта не є конвертованою; 

б) використаний(і) спот-курс(и); 

в) процес оцінки; 

г) ризики, на які наражається суб'єкт господарювання через те, що валюта не є конвертованою.  

Із 01 січня 2026 року набирають чинності зміни до МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації" 

та МСФЗ 9 "Фінансові інструменти": "Зміни до класифікації та оцінки фінансових інструментів". 

Унесені зміни стосуються вимог щодо здійснення розрахунків за фінансовими зобов’язаннями за допомогою 

системи електронних платежів та оцінки договірних характеристик грошових потоків фінансових активів, у тому 
числі тих, що пов’язані з екологічними, соціальними та управлінськими аспектами (ESG). Крім того, змінено 

вимоги до розкриття інформації щодо інвестицій в інструменти власного капіталу, що призначені як такі, що 

оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, додано вимоги до розкриття інформації для 

фінансових інструментів з умовними характеристиками, які не стосуються безпосередньо основних кредитних 
ризиків і втрат. 

"Щорічні вдосконалення стандартів бухгалтерського обліку за МСФЗ" ‒ том 11, які набирають чинності 

для річних періодів, що починаються з 01 січня 2026 року. Раннє застосування дозволено. 

Зміни є незначними, проте суб’єктам господарювання необхідно розглянути ступінь впливу, щоб переконатися, чи 
призводять вони до зміни в обліковій політиці. Ці зміни вносяться до:  

МСФЗ 1 "Перше застосування міжнародних стандартів фінансової звітності". Зокрема внесено зміни до 

МСФЗ 1 для забезпечення їх відповідності вимогам МСФЗ 9 "Фінансові інструменти" (далі – МСФЗ 

9), додано перехресні посилання для підвищення зрозумілості  МСФЗ 1. 

Відповідно до внесених змін суб’єкти господарювання не повинні відображати у своєму першому звіті про 

фінансовий стан за МСФЗ будь-яких відносин хеджування, які не відповідають критеріям обліку хеджування за 
МСФЗ 9; 

МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації". 

Зміни стосуються розкриття інформації, пов’язаної з визнанням різниць між ціною операції та справедливою 

вартістю на дату первісного визнання. Зміни внесені для узгодження  формулювання положень Керівництва щодо 

впровадження МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття інформації" з відповідними положеннями МСФЗ 7 
та  поняттями МСФЗ 9 і МСФЗ 13; 

МСФЗ 9 "Фінансові інструменти". 

Зміни стосуються припинення орендарем зобов’язань з оренди  відповідно до вимог МСФЗ 9. Також з деяких 

положень МСФЗ 7 виключено термін "ціна операції" для усунення невідповідностей між МСФЗ 7 та МСФЗ 9, 
МСФЗ 15; 

МСФЗ 10 "Консолідована фінансова звітність". 

Зміни внесені з метою усунення невідповідності між параграфами МСФЗ 10, щоб уточнити, що відносини, які 

описані в параграфі Б74, є лише одним із прикладів обставини, за якої потрібно застосовувати судження, щоб 
визначити, чи діє сторона як фактичний агент чи ні; 

МСБО 7 "Звіт про рух грошових коштів". 

Зміна полягає в оновленні термінології МСБО 7 "Звіт про рух грошових коштів" щодо грошових потоків, 

пов’язаних з інвестиціями в дочірні, асоційовані та спільні підприємства. 

В даний час Товариство аналізує вплив даних стандартів на свою фінансову звітність та планує розпочати 

застосування нових стандартів з необхідної дати набуття чинності. 

 

Форма та назви фінансових звітів 
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Фінансова звітність Товариства складена у форматі, що був затверджений Наказом Міністерства фінансів України 

№73 від 07.02.2013, який базується на принципах МСФЗ, але має певний перелік особливостей у частині 

обов’язкового змісту та формату звітності, який не може бути відкоригований з урахуванням особливостей 

господарської діяльності суб’єкта господарювання. Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства 

відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». 

Склад звітності:  

«Баланс» (звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2024 року; 

«Звіт про фінансові результати» (звіт про сукупний дохід) за період з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року;  

«Звіт про рух грошових коштів» (за прямим методом) за період з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року;  

«Звіт про власний капітал» за період з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року; 

Примітки до фінансової звітності за період з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року.  

 

3.Облікові політики 

3.1. Загальна основа формування  

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані суб'єктом 

господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові політики, які, за 

висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, яка міститиме доречну та достовірну 

інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, 

якщо вплив їх застосування є несуттєвим. 

Прийняті   облікові політики   вимагають   дотримання звітному періоді єдиної методики віддзеркалення в 

бухгалтерському обліку і звітності господарських операцій і порядку оцінки об'єктів обліку, які дає змогу скласти 

таку фінансову звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до 

яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим. 

Межа суттєвості при застосуванні до активів, зобов’язань та капіталу встановлюється з урахуванням вимог 

нормативних актів та становить 10% від валюти балансу. При встановлюванні межи Товариства враховує не тільки 

розмір статті, але і економічну сутність, яка повинна бути проаналізована у відповідності до обставин. Межа 

суттєвості при складанні фінансової звітності за МСФЗ Товариством застосовується тільки до суттєвих статей. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, 

зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ. Змін до облікової політики протягом звітного 

періоду не було. Товариство обирає та застосовує облікові політики послідовно для подібних операцій Товариства, 

інших подій або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких 

інші політики можуть бути доречними, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 15 «Дохід від 

договорів з клієнтами». 

У відповідності до нормативно-правових актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 

активи Товариства складаються з грошових коштів, у тому числі в іноземній валюті, на поточних та депозитних 

рахунках, відкритих у банківських установах, банківських металів, об'єктів нерухомості, цінних паперів, 

визначених Законом України «Про цінні папери та фондовий ринок», цінних паперів іноземних держав та інших 

іноземних емітентів, корпоративних прав, виражених в інших, ніж цінні папери, формах, майнових прав і вимог, а 

також інших активів, дозволених законодавством України. 

3.2. Істотні облікові політики 

3.2.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів. 

Фінансовий   актив  визнається, якщо він є  грошовими коштами,  інструментом власного капіталу іншого 

суб’єкта господарювання, контрактним правом  отримувати грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого 

суб’єкта господарювання, контрактом, який є похідним або непохідним інструментом, розрахунки за яким 

здійснюватимуться або можуть здійснюватися власними інструментами капіталу, або іншим чином. 

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов’язання поділяються на поточні (зі строком виконання 

зобов’язань до 12 місяців) та довгострокові (зі строком виконання зобов’язань більше 12 місяців).   
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Згідно з пунктом 5.5.17 МСФЗ 9 оцінка очікуваних кредитних збитків базується на обґрунтовано 

необхідній та підтверджуваній інформації про минулі події, поточні умови та прогнози майбутніх економічних 

умов, яка може бути одержана без надмірних витрат або зусиль станом на звітну дату. Очікувані кредитні збитки 

за весь строк дії фінансового інструмента визнаються у разі значного зростання кредитного ризику фінансового 

інструменту після його первісного визнання. МСФЗ 9 вимагає і дозволяє коригувати підхід до визначення 

очікуваних кредитних збитків за різних обставин. Підвищена невизначеність щодо потенційних майбутніх 

економічних сценаріїв в умовах поширення коронавірусної хвороби (covid-19) та їх впливу на кредитні збитки 

може вимагати врахування додаткових економічних сценаріїв під час розрахунку очікуваних кредитних збитків. 

Товариство за потребою  здійснює  коригування результатів моделювання, що базуються на експертних оцінках, 

для належного відображення інформації на звітну дату.  

Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або за амортизованою 

собівартістю, або за справедливою вартістю на основі обох таких чинників:  

а) моделі бізнесу суб’єкта господарювання для управління фінансовими активами; та  

б) характеристик контрактних грошових потоків фінансового активу. 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 

 фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у 

прибутку або збитку; 

 фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю. 

Товариство визнає такі категорії фінансових зобов'язань: 

 фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю; 

 фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у 

прибутку або збитку. 

З метою коректного визначення категорії, за якою мають класифікуватись фінансові активи, Товариство проводить 

наступні тестування та оцінки: «визначення бізнес-моделі» - оцінка, за допомогою якої Товариство   визначає мету 

утримання портфелю фінансових активів; «тест характеристик передбачених договором грошових потоків» - тест, 

за допомогою якого аналізуються характеристики передбачених договором грошових потоків фінансового активу. 

За результатами визначення бізнес-моделі та результатами «тесту характеристик передбачених договором 

грошових потоків» визначається класифікація фінансового активу. 

Термін «бізнес-модель» визначає те, яким чином Товариство управляє фінансовими активами з метою отримання 

грошових потоків. Бізнес-модель визначається провідним управлінським персоналом Товариством та звичайно 

характеризує діяльність Банку, яку він проводить з метою досягнення поставлених цілей. 

Визначаються 2 основні бізнес-моделі:  

1) бізнес-модель «утримання фінансових активів для отримання передбачених договором грошових потоків»;  

2) бізнес-модель «утримання фінансових активів для отримання передбачених договором грошових потоків або 

продажу». 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання Товариство оцінює їх за їхньою 

справедливою вартістю . 

При припиненні визнання фінансового активу повністю різниця між:  

а) балансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання) та  

б) отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус будь-яке нове взяте 

зобов’язання) визнають у прибутку або збитку. 

Фінансовий актив оцінюється  за амортизованою собівартістю, якщо він придбавається з метою одержання 

договірних грошових потоків і договірні умови фінансового активу генерують  грошові потоки, котрі є суто 

виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми.  

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовим активом, який обліковується 

за амортизованою вартістю. 
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Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у відповідних 

розділах облікової політики. 

Фінансові зобов’язання оцінюються за амортизованою собівартістю, за виключенням: 1) фінансових зобов’язань, 

які оцінюються за справедливою вартістю з визнанням переоцінки через прибутки/збитки; 2) фінансових 

зобов’язань, які виникають у разі, коли передавання фінансового активу не відповідає умовам припинення 

визнання або коли застосовується принцип продовження участі; 3) договорів фінансової гарантії, авалю, поруки; 

4) зобов’язань з кредитування за ставкою, нижче ринкової; 5) умовного відшкодування, визнаного Товариство, як 

покупцем під час об’єднання бізнесів, до якого застосовується МСФЗ 3 “Об’єднання бізнесу”. Таке умовне 

відшкодування в подальшому оцінюється за справедливою вартістю з переоцінкою через прибутки/збитки.  

Під час первісного визнання фінансове зобов’язання може бути класифіковане без права його наступної 

рекласифікації, як таке, що оцінюється за справедливою вартістю через прибуток або збиток, якщо: 

 - це дозволить усунути або значно зменшити непослідовність оцінки або визнання, яка б виникла внаслідок 

використання різних баз оцінки до активів або до зобов’язань, або до визнання пов’язаних з ними прибутків та 

збитків;  договір містить один або декілька вбудованих похідних інструментів, при цьому основний договір не є 

фінансовим активом (крім випадків, коли вбудований похідний інструмент є незначним або відокремлення такого 

вбудованого похідного інструменту від основного договору було б заборонено). 

- Класифікація фінансових зобов’язань не зміниться внаслідок застосування МСФЗ 9. 

3.2.2. Грошові кошти  

Грошові кошти складаються з готівки в касі, на поточних рахунках та депозитів до запитання. 

Первісна оцінка грошових коштів В іноземній валюті та банківських металах здійснюється у 

функціональній (національній) валюті за офіційними курсами Національного банку України (далі – НБУ). 

Подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх 

номінальній вартості на дату оцінки. 

Подальша оцінка грошових коштів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній 

вартості. 

Подальша оцінка еквівалентів грошових коштів, представлених депозитами, здійснюється за амортизованою 

собівартістю. 

3.2.3. Операції з іноземною валютою 

Операції в іноземній валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним курсом обміну 

Національного банку України на дату проведення операцій. 

Монетарні активи та зобов'язання, виражені в іноземних валютах, перераховуються в гривню за 

відповідними курсами обміну НБУ на дату балансу. Немонетарні статті, які оцінюються за історичною 

собівартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату операції, немонетарні статті, які оцінюються 

за справедливою вартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату визначення справедливої 

вартості. Курсові різниці, що виникли при перерахунку за монетарними статтями, визнаються в прибутку або 

збитку в тому періоді, у якому вони виникають. 

Перерахунок іноземних валют 

Операції в іноземних валютах первісно відображаються у функціональній валюті за обмінним курсом, що діє на 

дату здійснення операції. Монетарні активи та зобов’язання, деноміновані в іноземній валюті, перераховуються у 

функціональну валюту за обмінним курсом, що діє на звітну дату. Прибутки та збитки в результаті перерахунку 
операцій в іноземній валюті відображаються у звіті про прибутки та збитки та інший сукупний дохід як чистий 

результат від операцій в іноземній валюті. Немонетарні активи та зобов’язання, деноміновані в іноземних валютах, 

які оцінюються за справедливою вартістю, перераховуються 

 у гривні за обмінним курсом, що діє на дату визначення справедливої вартості. Немонетарні статті, які оцінюються 

за 

валюті, перераховуються за обмінним курсом, що діяв на дату операції. 
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Різниці між договірним обмінним курсом за певною операцією в іноземній валюті та офіційним курсом 
Національного банку України на дату такої операції також включаються до результату торгових операцій в 

іноземній валюті. 

 

3.2.4. Дебіторська заборгованість 

Дебіторська заборгованість визнається як  фінансовий актив, якщо за нею очікується отримування грошових 

коштів або фінансових інструментів. Дебіторська заборгованість визнається, коли існують контрактні 

відношення щодо цього інструменту та первісно оцінюється   за справедливою вартістю.  

Дебіторська заборгованість поділяється на поточну (строк погашення протягом 12 місяців з дати фінансової 

звітності) та довгострокову (строк погашення більше 12 місяців з дати фінансової звітності). 

      Довгострокова дебіторська заборгованість, відображається в балансі за її теперішньою вартістю.  Визначення 

цієї вартості залежить від виду заборгованості та строку її погашення. 

          Безумовна дебіторська заборгованість визнається як актив тоді, коли Товариство стає стороною договору та, 

внаслідок цього, набуває юридичне право одержати грошові кошти.  

 Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю. 

Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості відбувається за амортизованою вартістю.  

Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за сумою первісного 

рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим. 

 

3.2.5. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 

переоцінки у прибутку або збитку 

Фінансові активі, оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у 

прибутку або збитку (окрім випадків, коли їх оцінюють за амортизованою собівартістю),  до них відносяться 

зокрема  акції  та частки  (паї) капіталу інших  суб’єктів господарювання, якщо відсоток володіння менш 20 %,  

фінансові активи, доступні для продажу.  

Витрати на операцію, які прямо відносяться до придбання фінансового активу, не включаються до їх 

вартості при первісній оцінці для фінансових активів, які класифікуються як такі, що оцінюються за справедливою 

вартістю, а визнаються у складі прибутку або збитку. Після первісного визнання оцінюються  за справедливою 

вартістю. 

Справедлива вартість активів, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим курсом організатора 

торгівлі.  

      Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, актив оцінюється за найменшим з біржових 

курсів, визначених та оприлюднених на кожному з організаторів торгівлі. 

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які відповідають 

обставинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, максимізуючи використання 

доречних відкритих даних та мінімізуючи використання закритих вхідних даних.  

Оцінка активів, що перебувають у біржовому списку організатора торгівлі і при цьому не мають визначеного 

біржового курсу на дату оцінки, здійснюється за останньою балансовою вартістю. 

Для оцінки активів, що  не перебувають у біржовому списку організатора торгівлі, та паїв (часток) 

господарських товариств за обмежених обставин наближеною оцінкою справедливої вартості може бути 

собівартість. Це може бути тоді, коли наявної останньої інформації недостатньо, щоб визначити справедливу 

вартість, або коли існує широкий діапазон можливих оцінок справедливої вартості, а собівартість є найкращою 

оцінкою справедливої вартості у цьому діапазоні. 

Якщо є підстави вважати, що балансова вартість суттєво відрізняється від справедливої, справедлива 

вартість визначається за допомогою інших методів оцінки. Відхилення можуть бути зумовлені значними змінами 



13 
 
у фінансовому стані емітента та/або змінами кон’юнктури ринків, на яких емітент здійснює свою діяльність, а 

також змінами у кон’юнктурі фондового ринку. 

Неринкові активи, справедливу вартість яких неможливо визначити, обліковуються за собівартістю з 

вирахуванням збитків від знецінення, якщо вони є. 

Боргові цінні папери, які не допущені до торгівлі на організаторах торгівлі або які виключені з біржового списку 

організаторів торгівлі та на дату виключення не знаходились в активах Товариства, оцінюються за первісною 

вартістю з урахуванням дохідності до погашення (або до викупу); 

Боргові цінні папери, які виключені з біржового списку організаторів торгівлі та на дату виключення 

знаходились в активах Товариства, оцінюються за останньою балансовою вартістю з урахуванням дохідності до 

погашення (або до викупу); 

Справедлива вартість акцій, обіг яких зупинено, у тому числі цінних паперів емітентів, які включені до 

Списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із урахуванням наявності строків відновлення обігу 

таких цінних паперів, наявності фінансової звітності таких емітентів, результатів їх діяльності, очікування 

надходження майбутніх економічних вигід.  

3.2.6. Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю 

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, відноситься фінансові активи 

утримувані  до погашення, якщо існує намір та здатність утримувати їх до погашення. Після первісного визнання 

вони оцінюються за  амортизованою собівартістю, застосовуючи метод ефективного відсотка за вирахуванням 

збитків від знецінення, якщо вони є. 

3.2.7. Зобов'язання 

Товариство здійснює класифікацію всіх фінансових зобов'язань як таких, що в подальшому оцінюються за 

амортизованою собівартістю, за винятком: 

 (а) фінансових зобов'язань, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 

Такі зобов'язання, включаючи похідні інструменти, що є зобов'язаннями, надалі оцінюються за 
справедливою вартістю.  

 (б) фінансових зобов'язань, що виникають у разі невідповідності передавання фінансового активу 

критеріям для припинення визнання або МСФЗ 9 © МСФЗ 13 в разі застосування підходу 

подальшої участі.  

 зобов'язань із надання позики за ставкою відсотка, нижчою від ринкової. Емітент такого 

зобов’язання (якщо не застосовується підпункт (а) пункту 4.2.1) надалі оцінює його за більшою з 

таких сум: (i) сумою резерву під збитки, визначеною згідно з розділом 5.5, і (ii) первісно визнаною 

сумою (див. пункт 5.1.1) за вирахуванням, за потреби, сукупного розміру доходу, визнаного згідно 

з принципами МСФЗ 15.  

  умовної компенсації, визнаної набувачем при об'єднанні бізнесу, до якого застосовується МСФЗ 

3. Така умовна компенсація надалі оцінюється за справедливою вартістю з визнанням змін у 
прибутку або збитку. 

Оцінка таких фінансових зобов'язань регулюється пунктами 3.2.15 та 3.2.17 МСФЗ №9.  

Така умовна компенсація надалі оцінюється за справедливою вартістю з визнанням змін у прибутку або збитку.  

 

3.2.8. Згортання фінансових активів та зобов'язань 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо існує юридичне право здійснювати залік визнаних у 

балансі сум і є намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив та виконати зобов'язання одночасно. 

3.2.9. Доходи та витрати 

МСФЗ 15 суттєво змінив підходи до обліку доходу. Стандарт встановлює принципи, які Компанія повинна 

застосовувати при оцінці і визнанні доходів і грошових потоків, що виникають внаслідок договору з клієнтом.  

Основний принцип цього Стандарту полягає в тому, що Компанія визнає дохід унаслідок передачі обіцяних товарів 

або послуг клієнтам у сумі, що відображає компенсацію, на яку вона очікує мати право в обмін на ці товари або 

послуги. 

Для визнання доходу Компанія  застосовуває п’ятикрокову модель: 

1) ідентифікувати договір (контракт); 
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2) ідентифікувати окремі зобов’язання щодо виконання в межах укладеного договору; 
3) визначити ціну договору (операції); 

4) розподілити ціну договору (операції) між зобов’язаннями щодо виконання; 

5) визнати дохід, коли (або в міру того, як) вона виконує (задовольняє) зобов’язання щодо виконання. 

Компанія обліковує договір з клієнтом, який належить до сфери застосування цього стандарту, тільки тоді, коли 

виконуються всі перелічені далі критерії (параграф 9 МСФЗ 15):  

Компанія визнає дохід від надання послуг, коли (або у міру того, як) вона задовольняє зобов’язання щодо 

виконання, передаючи обіцяну послугу клієнтові. Актив передається, коли (або у міру того, як) клієнт отримує 

контроль над таким активом (параграф 31 МСФЗ 15).  

На момент укладання договору для кожного ідентифікованого зобов’язання щодо виконання Компанія має 

визначити чи задовольнить вона це зобов’язання щодо виконання  з плином часу, чи у певний момент часу. 

Витрати, понесені у зв’язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді  що й відповідні доходи. 

Відсотки, дивіденди, збитки та прибутки, пов’язані з фінансовим інструментом або компонентом, який є 

фінансовим зобов’язанням,  визнаються  як дохід або витрати в прибутку чи збитку.  

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації 

активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення чистих активів, за винятком 

зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та одночасно з 

визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх 

економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають 

відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 

Витрати, понесені у зв’язку з отриманням доход, у визнаються у тому ж періоді  що й відповідні доходи. 

Витрати, що формують собівартість реалізованих товарів, виконаних робіт, наданих послуг, вважаються  

витратами того звітного періоду, у якому визнано доходи від реалізації таких товарів, робіт, послуг.  

Витрати, пов’язані з операційною діяльністю, які не включаються до собівартості товарів, виконаних робіт, 

є витратами звітного періоду. Фінансові витрати не капіталізуються, а визнаються  витратами того періоду, у якому 

вони були здійснені 

Відсотки, дивіденди, збитки та прибутки, пов’язані з фінансовим інструментом або компонентом, який є 

фінансовим зобов’язанням,  визнаються як дохід або витрати в прибутку чи збитку. 

Облік витрат здійснюється за видами діяльності  з використанням на рахунків класу 9 «Витрати діяльності».  

3.2.10. Податок  на прибуток 

Облік податків на прибуток, подання та розкриття інформації про них у фінансовій звітності у Товаристві 

здійснюється у відповідності до МСБО 12 “Податки на прибуток”.            

Поточний податок на прибуток за звітний період відображається в обліку як зобов'язання (податок на 

прибуток, що підлягає сплаті). 

Поточні податкові зобов'язання (активи) за звітний період оцінюються за сумою, яку передбачається 

сплатити податковим органам (відшкодувати у податкових органів) із застосуванням ставок оподаткування та 
податкового законодавства, що діють у звітному періоді. 

 

Відстрочені податкові активи та зобов'язання оцінюються за ставками оподаткування, які передбачається 

використовувати в період реалізації активу чи погашення зобов'язання. Відстрочені податкові активи та 

зобов'язання не зважаючи на те, що вони відшкодовуються або сплачуються у майбутніх звітних періодах, 

дисконтуванню не підлягають. 

 

Податок на прибуток Товариством визначається за даними бухгалтерського обліку. Для цілей 

оподаткування Товариство веде облік доходів, витрат та інших показників, пов’язаних з визначенням об’єктів 

оподаткування та/або податкових зобов’язань, на підставі первинних документів, регістрів бухгалтерського 

обліку, фінансової звітності, інших документів, пов’язаних з обчисленням і сплатою податків і зборів, ведення 
яких передбачено законодавством. Згідно ст.134 Податкового Кодексу України Товариство прийняло рішення не 
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застосовувати у 2024 році коригувань фінансового результату до оподаткування на усі різниці, так як дохід, 
визначений за правилами бухгалтерського обліку не перевищує 40 млн. грн.  

У зв’язку з тим, що тимчасових різниць на звітну дату між балансовою вартістю активів і зобов'язань для 

цілей фінансового обліку та відповідними даними податкового обліку не виникає, відстрочені податкові активи та 

зобов'язання не визначаються. 

 

3.2.11. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань 

Інвестиції в асоційовані підприємства 

 

Облік інвестицій в асоційовані підприємства здійснюється згідно з МСБО (IAS)  28 «Інвестиції в асоційовані 
та спільні підприємства».  

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки 

у прибутку або збитку, відносяться акції та паї (частки) господарських товариств. 

Після первісного визнання  оцінюються за справедливою вартістю. 

Справедлива вартість акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим курсом організатора 

торгівлі. 

 Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку вартості активів такі 

інструменти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або, за відсутності основного ринку, на 

найсприятливішому ринку для нього. За відсутності свідчень на користь протилежного, ринок, на якому 

Товариство зазвичай здійснює операцію продажу активу, приймається за основний ринок або, за відсутності 

основного ринку, за найсприятливіший ринок. 

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які відповідають 
обставинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, максимізуючи використання 

доречних відкритих даних та мінімізуючи використання закритих вхідних даних.  

 Оцінка акцій, що входять до складу активів Товариство та перебувають у біржовому списку організатора 

торгівлі і при цьому не мають визначеного біржового курсу на дату оцінки, здійснюється за останньою балансовою 

вартістю. 

Для оцінки акцій, що входять до складу активів Товариство та не перебувають у біржовому списку 

організатора торгівлі, та паїв (часток) господарських товариств за обмежених обставин наближеною оцінкою 

справедливої вартості може бути собівартість. Це може бути тоді, коли наявної останньої інформації недостатньо, 

щоб визначити справедливу вартість, або коли існує широкий діапазон можливих оцінок справедливої вартості, а 

собівартість є найкращою оцінкою справедливої вартості у цьому діапазоні. 

 Якщо є підстави вважати, що балансова вартість суттєво відрізняється від справедливої, то справедлива 
вартість визначається за допомогою інших методів оцінки. Відхилення можуть бути зумовлені значними змінами 

у фінансовому стані емітента та/або змінами кон’юнктури ринків, на яких емітент здійснює свою діяльність, а 

також змінами у кон’юнктурі фондового ринку. 

Справедлива вартість акцій, обіг яких зупинена, у тому числі цінних паперів емітентів, які включені до 

Списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із урахуванням наявності строків відновлення обігу 

таких цінних паперів, наявності фінансової звітності таких емітентів, результатів їх діяльності, очікування 

надходження майбутніх економічних вигід.  

 

 Основні засоби 

Матеріальний об'єкт визнається основним засобом, якщо він  утримується з  метою використання в процесі 

діяльності, для використання у господарської діяльності, для адміністративних цілей або соціально-культурних 

функцій, очікуваний строк корисного використання якого більше одного року та вартість якого більше 5 000,00 

гривень. 

Первісно основні засоби оцінюються за собівартістю. У подальшому основні засоби оцінюються за їх 

собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності. 

Сума накопиченої амортизації на дату переоцінки виключається з валової балансової вартості активу та чистої 

суми, перерахованої до переоціненої суми активу. Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу, 

переноситься до нерозподіленого прибутку, коли припиняється визнання відповідного активу. 

Не визнаються в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне обслуговування, ремонт 

та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій 

вартості об'єкта основних засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання 

активу. 

Амортизація основних засобів нараховується прямолінійним методом. 
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Нематеріальні активи 

Нематеріальним активом визнається немонетарний актив, який не має фізичної субстанції та може бути 

ідентифікований.  Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю мінус накопичена амортизація та будь-які 

накопичені збитки  від зменшення корисності. При нарахуванні амортизації нематеріальних активів 

застосовується прямолінійний метод протягом терміну користування. Термін користування визначається 

відповідно до правовстановлюючих документів. Якщо відповідно до правовстановлюючого документа строк дії 

права користування нематеріального активу не встановлено, такий строк корисного використання 

затверджується наказом директора товариства і не може перевищувати  10 років. 

Зменшення  балансової вартості нематеріальних активів до суми очікуваного відшкодування здійснюється, 

якщо сума очікуваного відшкодування  менша балансової вартості активу.  

Амортизація нематеріальних активів з невизначеним строком користування (ліцензія) не проводиться. 

Облікові політики щодо оренди 

Товариство застосовує МСФЗ № 16 «Оренда» з відображенням в активах та зобов’язаннях на правах орендаря. 

Товариство застосовує звільнення від визнання до короткострокових договорів оренди (тобто до договорів, в яких 

на дату початку оренди передбачений термін дії оренди складає менше 12 місяців та які не містять можливості 

(опціону) купівлі). Товариство також застосовує звільнення від визнання по відношенню до активів із низькою 

вартістю до договорів оренди офісного обладнання та договорів оренди інших активів, вартість яких вважається 

низькою (тобто до 60,0 тис. грн.). Орендні платежі за короткостроковою орендою та орендою активів із низькою 

вартістю визнаються в якості витрат по оренді лінійним методом протягом строку оренди. 

Первісна оцінка активу з права користування  

На дату початку оренди орендар оцінює актив з права користування за собівартістю.  

Собівартість активу з права користування складається з: 

а) суми первісної оцінки орендного зобов’язання,    

б) будь-яких орендних платежів, здійснених на, або до дати початку оренди, за вирахуванням отриманих стимулів 

до оренди; 

в) будь-які первісні прямі витрати, понесені орендарем; та 

г) оцінку витрат, які будуть понесені орендарем у процесі демонтажу та переміщення базового активу, відновлення 

місця, на якому він розташований, або відновлення базового активу до стану, що вимагається умовами оренди, 

окрім випадків, коли такі витрати здійснюються з метою виробництва запасів.  

Орендар несе зобов’язання за такими витратами або до дати початку оренди, або внаслідок використання базового 

активу протягом певного періоду.  

Первісна оцінка орендного зобов’язання  

На дату початку оренди орендар оцінює орендне зобов’язання за теперішньою вартістю орендних платежів, не 

сплачених на таку дату. Орендні платежі слід дисконтувати, застосовуючи припустиму ставку відсотка в оренді, 

якщо таку ставку можна легко визначити. Якщо таку ставку не можна легко визначити, то орендар застосовує 

ставку додаткових запозичень орендаря.  

На дату початку оренди орендні платежі, включені в оцінку орендного зобов’язання, складаються з вказаних далі 

платежів за право використання базового активу протягом строку оренди, які не були сплачені на дату початку 

оренди: а) фіксовані платежі (в тому числі по суті фіксовані платежі, як описано в параграфі Б42 МСФЗ 16, за 

вирахуванням будь-яких стимулів до оренди, що підлягають отриманню.  

б) зміні орендні платежі, які залежать від індексу чи ставки, первісно оцінені з використанням такого індексу чи 

ставки на дату початку оренди (як описано в параграфі 28); 
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 в) сум, що, як очікується, будуть сплачені орендарем за гарантіями ліквідаційної вартості; г) ціну виконання 

можливості придбання, якщо орендар обґрунтовано впевнений у тому, що він скористається такою можливістю 

(оцінену з урахуванням чинників, описаних у параграфах Б37–Б40); та 

 ґ) платежі в рахунок штрафів за припинення оренди, якщо строк оренди відображає реалізацію орендарем 

можливості припинення оренди.  

Змінні орендні платежі, що залежать від індексу або ставки, описаних у параграфі 27б), включають, наприклад, 

платежі, пов’язані з індексом споживчих цін, платежі, пов’язані з еталонною ставкою відсотка (такою як LIBOR), 

або платежами, які змінюються зі змінами ринкових орендних ставок. 

Подальша оцінка активу з права користування 

Після дати початку оренди орендар оцінює актив з права користування, застосовуючи модель собівартості, окрім 

випадків, коли він застосовує будь-яку з моделей оцінки, описаних в параграфах 34 та 35 МСФЗ № 16 «Оренда». 

Товариство вибрало:   

Модель собівартості  

a) з вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків внаслідок 

зменшення корисності; 

Подальша оцінка орендного зобов’язання  

Після дати початку оренди орендар оцінює орендне зобов’язання,  

а) збільшуючи балансову вартість з метою відобразити процент за орендним зобов’язанням; 

б) зменшуючи балансову вартість з метою відобразити здійснені орендні платежі; та  

в) переоцінюючи балансову вартість з метою відобразити будь-які переоцінки або модифікації оренди, вказані в 

параграфі 39–46, або з метою відобразити переглянуті по суті фіксовані орендні платежі (див. параграф Б42) МСФЗ 

16. 

Непоточні  активи, утримувані для продажу 

Непоточний актив  класифікується як утримуваний для продажу, якщо його балансова вартість буде в 

основному відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не поточного використання. Непоточні активи, 

утримувані для продажу, оцінюються і відображаються в бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин: 

балансовою або справедливою вартістю з вирахуванням витрат на операції, пов'язані з продажем. Амортизація на 

такі активи не нараховується. Збиток від зменшення корисності при первісному чи подальшому списанні активу 

до справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж визнається у звіті про фінансові результати. 

Запаси 

Одиницею бухгалтерського обліку запасів  вважається  кожне їх найменування. 

Первісна вартість запасів, придбаних за плату, визначається за собівартістю запасів, а запасів, виготовлених 

власними силами підприємства, – згідно з МСБО (IAS) 2 «Запаси». Запаси первісно оцінюються за собівартістю, 

яка включає всі витрати на придбання, переробку та інші втирати, понесені під час доставки запасів до їх 

теперішнього місцезнаходження та приведення їх у теперішній стан (МСБО 2). На дату балансу запаси оцінюються 

за меншою з двох величин: собівартістю або чистою вартістю реалізації.  

При відпуску запасів, продажу чи іншому вибутті їх оцінку визначати за методом ідентифікованої 

собівартості. 

Запаси, які не приноситимуть економічних вигід у майбутньому, визнаються  неліквідними і списуються в 

бухгалтерському обліку, а при складанні фінансової звітності не відображаються в балансі, а показуються  на 

окремому субрахунку позабалансового рахунка. 

Запаси відображаються в бухгалтерському обліку і звітності за найменшою із двох оцінок: первісною 

вартістю або чистою вартістю реалізації. 

Витрати за позиками 
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Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як частина 

собівартості активів, визнаються як витрати періоду. Товариство капіталізує витрати на позики, які безпосередньо 

відносяться до придбання, будівництва або виробництва кваліфікованого активу, як частина собівартості цього 

активу. 

Умовні зобов'язання та активи 

Умовні зобов'язання не визнаються в звіті про фінансовий стан. Інформація про умовне зобов'язання 

розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою, умовні 

активи не визнаються. Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід 

є ймовірним. 

Пов’язані сторони 

У відповідності до МСБО 24 «Розкриття інформації про пов’язані сторони», сторони вважаються пов’язаними, 

якщо одна сторона   має можливість контролювати іншу сторону або чинити значний вплив на діяльність іншої 

сторони в процесі прийняття фінансових або операційних рішень. При розгляді кожної можливої пов’язаної 

сторони особлива увага приділяється змісту відношень, а не тільки їх юридичній формі. 

Пов’язані сторони можуть укладати угоди, які не проводилися б між непов’язаними сторонами. Ціни та умови 

таких угод можуть відрізнятися від цін та умов угод між непов’язаними сторонами. 

Виявлення ознак знецінення активів 

Збитки визнаються на дату первісного визнання Очікувані кредитні збитки мають відображати: 

• об'єктивну та зважену за ймовірністю суму, визначену шляхом оцінки певного діапазону можливих результатів 

• часову вартість грошей; 

• обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію про минулі події, поточні умови та прогнози майбутніх 

економічних умов, що може бути одержана без надмірних витрат або зусиль станом на звітну дату. 

Відносно фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство на дату 

виникнення фінансових активів та на кожну звітну дату визначає рівень кредитного ризику.  

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими активами, які 
оцінюються за амортизованою вартістю, у розмірі очікуваних кредитних збитків за весь строк дії 

фінансового активу (при значному збільшенні кредитного ризику/для кредитно-знецінених фінансових 

активів) або 12-місячними очікуваними кредитними збитками (у разі незначного зростання кредитного 
ризику).  
Компанія застосовує загальний підхід щодо  оцінки  суми кредитних збитків та  використовує наступну  модель  

оцінки очікуваних  кредитних збитків (стадії  життєвого  циклу): 

Стадія Кредитний  

ризик 

Ознаки Період  Оцінка очікуваних 

кредитних збитків  

1 Низький: 

кредитний 

ризик не зазнав 

значного 

зростання з 

моменту 

первісного 

визнання 

 відсутність ознак 2-ої та  3-ої стадії, 

 позичальник в  найближчій перспективі має 
стабільну здатність  виконувати прийняті  на  себе  
зобов’язання , 

 перспективи  можуть, але не  обов’язково, знизити 
його  здатність до  виконання  зобов’язань 

аналіз 12 

місяців 

до 5% (розрахунок  

відповідно до  

облікової  політики)   

 

2 

Середній: 

значне 

зростання 

кредитного 

ризику 

 зміна зовнішніх  ринкових показників  кредитного 
ризику, 

 прострочення платежу від 60 до 120 днів 

 неповний  платіж  

 часткове виконання  умов  договору 

 надана  не повна  інформація  про  позичальника 

аналіз всього 

життєвого  

циклу  

інструмента 

від 5 до 10% 

(розрахунок  

відповідно до  

облікової  політики)   
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3 

Високий: 

кредитно-

знецінені 

фінансові 

активи 

 значні  фінансові труднощі фінансового інструмента  

 дефолт    

 поява ймовірності  інформації про банкрутство або  
реорганізації контрагента,   

 часткове виконання  умов  договору 

аналіз всього 

життєвого  

циклу  

інструмента 

від 10 до 100% 

(розрахунок  

відповідно до  

облікової  політики)   

Оцінка очікуваних кредитних збитків здійснюється на індивідуальній основі – за кожним активом окремо.  

Зазвичай очікується, що очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути визнані до того, як фінансовий 

інструмент стане прострочений. Як правило, кредитний ризик значно зростає ще до того, як фінансовий інструмент 

стане простроченим або буде помічено інші чинники затримки платежів, що є специфічними для позичальника, 
(наприклад, здійснення модифікації або реструктуризації). 

Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий інструмент має низький 

ризик настання дефолту, позичальник має потужній потенціал виконувати свої договірні зобов'язання щодо 

грошових потоків у короткостроковій перспективі, а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах у 

довгостроковій перспективі можуть знизити, але не обов’язково здатність позичальника виконувати свої 

зобов'язання щодо договірних грошових потоків.  

Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик лише на підставі того, що ризик 

дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими фінансовими інструментами Товариства або ніж 

кредитний ризик юрисдикції, в якій Товариство здійснює діяльність. 

Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим інструментом просто на підставі того, що 

він вважався інструментом із низьким кредитним ризиком у попередньому звітному періоді, але не вважається 

таким станом на звітну дату. У такому випадку Товариство з'ясовує, чи мало місце значне зростання кредитного 

ризику з моменту первісного визнання, а отже чи постала потреба у визнанні очікуваних кредитних збитків за весь 

строк дії. 

Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариство щодо кредитних збитків.  

Визначення дефолту 

 При визначенні дефолту застосовується визначення дефолту, яке використовується в цілях внутрішнього 

управління кредитним ризиком для відповідного фінансового інструмента 

 Визначення дефолту, що використовується в цих цілях, застосовується послідовно до всіх фінансових 

інструментів, якщо не стане доступною інформація, яка вказує на доцільність застосування іншого визначення 

дефолту за конкретним фінансовим інструментом 

4.   Основні припущення, оцінки та судження     

При підготовці фінансової звітності здійснюються оцінки та припущення, які мають вплив на елементи 

фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень 

міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що 

за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо балансової 

вартості активів та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній інформації про поточні події, фактичні 

результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області, де такі судження є особливо важливими, 

області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають 

велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче. 

4.1.    Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ  
Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, під час розроблення 

та застосування облікової політики застосовуються судження, щоб інформація була доречною для потреб 

користувачів для прийняття економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність: 

-  подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки; 

- відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму; 

- є нейтральною, тобто вільною від упереджень; 

- є повною в усіх суттєвих аспектах. 
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Під час здійснення судження враховуються посилання на прийнятність наведених далі джерел та враховує 

їх у низхідному порядку: 

- вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання; 

- визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та витрат у Концептуальній 

основі фінансової звітності. 

Під час здійснення судження враховуються найостанніші положення інших органів, що розробляють та 

затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну основу для розроблення стандартів, іншу 

професійну літературу з обліку та прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать 

вищезазначеним джерелам. 

4.2.    Судження щодо справедливої вартості активів 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, 

розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В інших випадках 

оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, 

існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з 

врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості». 

Облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки фінансових інструментів, де ринкові 

котирування не доступні, є ключовим джерелом невизначеності оцінок, тому що:  

- вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки базуються на 

припущеннях щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів, показників кредитоспроможності 

контрагентів, коригувань під час оцінки інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та  

- вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи (витрати) може 

бути значним. 

Якби використовувались інші припущення щодо відсоткових ставок, волатильності, курсів обміну валют, 

кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під час оцінки інструментів, більша або менша зміна 

в оцінці вартості фінансових інструментів у разі відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на 

відображений у фінансовій звітності чистий прибуток та збиток. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив на 

передбачувану справедливу вартість.  

 

4.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки 

фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом невизначеності оцінок, тому 
що:  

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки базуються на 

припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів, показників 

кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки інструментів, а також специфічних 
особливостей операцій; та  

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи (витрати) 
може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, волатильності, 

курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під час оцінки інструментів, 

більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі відсутності ринкових котирувань мала б 
істотний вплив на відображений у фінансовій звітності чистий прибуток та збиток. 

Розуміючи важливість використання облікових оцінок та припущень щодо справедливої вартості 

фінансових активів в разі відсутності вхідних даних щодо справедливої вартості першого рівня, Керівництво 

Товариства планує використовувати оцінки та судження які базуються на професійній компетенції працівників 

Підприємства, досвіді та минулих подіях, а також з використанням розрахунків та моделей вартості фінансових 

активів. Залучення   зовнішніх експертних оцінок щодо таких фінансових інструментів де оцінка, яка базується на 
професійній компетенції, досвіді та розрахунках є недостатньою, на думку Керівництва є прийнятним та 
необхідним. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив на 
передбачувану справедливу вартість.  

4.4. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 
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Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових 
інструментів, що входять до   складу фінансових активів. Професійне судження за цим питанням ґрунтується на 

оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці та інших факторах. Проте існують 

невизначеності, які можуть бути пов’язані з призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним 

керівництву Товариства фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

 

4.5. Використання ставок дисконтування 

Ставка дисконту – це процентна ставка, яка використовується для перерахунку майбутніх потоків доходів в 

єдине значення теперішньої (поточної) вартості, яка є базою для визначення ринкової вартості бізнесу. З 

економічної точки зору, в ролі ставки дисконту є бажана інвестору ставка доходу на вкладений капітал у 

відповідні з рівнем ризику подібні об'єкти інвестування, або - ставка доходу за альтернативними варіантами 

інвестицій із зіставляння рівня ризику на дату оцінки. Ставка дисконту має визначатися з урахуванням трьох 
факторів: 

а) вартості грошей у часі; 

б) вартості джерел, які залучаються для фінансування інвестиційного проекту, які вимагають різні рівні 

компенсації; 

в) фактору ризику або міри ймовірності отримання очікуваних у майбутньому доходів. 

Станом на 31.12.2024 р. середньозважена ставка за портфелем банківських депозитів у національній валюті в 

банках, у яких не введено тимчасову адміністрацію або не запроваджено ліквідаційну комісію, становила 20,3 % 

річних. Інформація, що використана для визначення середньозваженої ставки одержана з офіційного сайту НБУ 

за посиланням https://bank.gov.ua/ua/statistic/sector-financial, розділ “Вартість строкових депозитів“. 

Станом на 31.12.2024 року Товариство не володіє активами, що обліковуються за амортизованою вартістю, 

відповідно ставки дисконтування не застосовувались. 

 

4.6. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

Відносно фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство на дату виникнення 

фінансових активів та на кожну звітну дату визначає рівень кредитного ризику.  

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими активами, які 

оцінюються за амортизованою вартістю, у розмірі очікуваних кредитних збитків за весь строк дії фінансового 

активу (при значному збільшенні кредитного ризику/для кредитно-знецінених фінансових активів) або 12-

місячними очікуваними кредитними збитками (у разі незначного зростання кредитного ризику).  

Зазвичай очікується, що очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути визнані до того, як 

фінансовий інструмент стане прострочений. Як правило, кредитний ризик значно зростає ще до того, як 

фінансовий інструмент стане простроченим або буде помічено інші чинники затримки платежів, що є 
специфічними для позичальника, (наприклад, здійснення модифікації або реструктуризації). 

Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий інструмент має 

низький ризик настання дефолту, позичальник має потужній потенціал виконувати свої договірні зобов'язання 

щодо грошових потоків у короткостроковій перспективі, а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах у 

довгостроковій перспективі можуть знизити, але не обов’язково здатність позичальника виконувати свої 

зобов'язання щодо договірних грошових потоків.  

Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик лише на підставі того, 

що ризик дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими фінансовими інструментами Товариство або 

ніж кредитний ризик юрисдикції, в якій Товариство здійснює діяльність. 

Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим інструментом просто на підставі 

того, що він вважався інструментом із низьким кредитним ризиком у попередньому звітному періоді, але не 

вважається таким станом на звітну дату. У такому випадку Товариство з'ясовує, чи мало місце значне зростання 
кредитного ризику з моменту первісного визнання, а отже чи постала потреба у визнанні очікуваних кредитних 

збитків за весь строк дії. 

 

        5. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості  

5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою вартістю 

Оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 

у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду. 

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто такі оцінки, 

які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду.  
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Класи активів та 

зобов’язань, оцінених за 

справедливою вартістю 

 

Методики оцінювання 

Метод оцінки 

(ринковий, 

дохідний, 

витратний) 

 

Вихідні дані 

Грошові кошти  Первісна та подальша оцінка грошових 

коштів здійснюється за справедливою 

вартістю, яка дорівнює їх номінальній 

вартості. 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Депозити (крім депозитів 

до запитання) 

Первісна оцінка депозиту здійснюється за 

його справедливою вартістю, яка зазвичай 

дорівнює його номінальній вартості. 

Подальша оцінка еквівалентів грошових 

коштів, представлених депозитами, 

здійснюється за амортизованою 

собівартістю. 

Дохідний 

(дисконтування 

грошових 

потоків) 

Ставки за депозитами, 

ефективні ставки за 

депозитними договорами 

Боргові цінні папери Первісна оцінка боргових цінних паперів 

як фінансових активів здійснюється за 

справедливою вартістю, яка зазвичай 

дорівнює ціні операції, в ході якої був 

отриманий актив. Подальша оцінка 

боргових цінних паперів здійснюється за 

справедливою вартістю. 

Ринковий, 

дохідний  

Офіційні біржові курси 

організаторів торгів на дату 

оцінки, котирування 

аналогічних боргових 

цінних паперів, 

дисконтовані потоки 

грошових коштів 

Інструменти капіталу Первісна оцінка інструментів капіталу 

здійснюється за їх справедливою 

вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 

операції, в ході якої був отриманий актив. 

Подальша оцінка інструментів капіталу 

здійснюється за справедливою вартістю 

на дату оцінки. 

Ринковий, 

витратний 

Офіційні біржові курси 

організаторів торгів на дату 

оцінки, за відсутності 

визначеного біржового 

курсу на дату оцінки, 

використовується остання 

балансова вартість, ціни 

закриття біржового 

торгового дня 

Інвестиційна 

нерухомість 

Первісна оцінка інвестиційної 

нерухомості здійснюється за собівартістю. 

Подальша оцінка інвестиційної 

нерухомості здійснюється за 

справедливою вартістю на дату оцінки. 

Ринковий, 

дохідний, 

витратний 

Ціни на ринку нерухомості, 

дані оцінки професійних 

оцінювачів 

Дебіторська 

заборгованість 

Первісна оцінка дебіторської 

заборгованості здійснюється за 

справедливою вартістю. 

Після первісного визнання подальша 

оцінка дебіторської заборгованості 

відбувається за амортизованою вартістю.  

 

Дохідний Контрактні умови, 

ймовірність погашення, 

очікувані вхідні грошові 

потоки 

Поточні зобов’язання Первісна та подальша оцінка поточних 

зобов’язань здійснюється за вартістю 

погашення 

Витратний Контрактні умови, 

ймовірність погашення, 

очікувані вихідні грошові 

потоки 

 

Наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості є достатніми, що за межами фінансової звітності 

залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для 

користувачів фінансової звітності.  

5.2. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 
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Справедлива вартість фінансових інструментів  

При оцінці справедливої вартості активу або зобов’язання Товариство застосовує, наскільки це можливо, 

наявні ринкові дані. Оцінки справедливої вартості відносяться до різних рівнів ієрархії джерел оцінки справедливої 

вартості залежно від вихідних даних, що використовуються в рамках відповідних методів оцінки. Товариство 

використовує таку ієрархію для визначення джерел оцінки справедливої вартості фінансових інструментів та 

розкриття інформації про неї в розрізі видів оцінки. 

Якщо вихідні дані, які використовуються для оцінки справедливої вартості активу або зобов’язання, можуть 

бути віднесені до різних рівнів ієрархії справедливої вартості, то оцінка справедливої вартості в цілому відноситься 

до того рівня ієрархії, якому відповідають вихідні дані найбільш низького рівня, що є суттєвими для всієї оцінки.  

Дебіторська та кредиторська заборгованість оцінюється за амортизованою вартістю з використанням метода 
ефективної ставки відсотка. Короткострокова дебіторська та кредиторська заборгованість, на яку не 

нараховуються проценти,  не дисконтується. 

На думку керівництва, балансова вартість інших активів та зобов’язань не відрізнялася суттєво від їхньої 

справедливої вартості. 

Протягом звітного періоду не було переходів між рівнями оцінки справедливої вартості 1 і 2, а також переходів 

до/з Рівня 3. 

Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 "Оцінка справедливої вартості" на 31.12.2024р.: 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості є достатніми, і 

не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування 

справедливої вартості, яка може бути корисною для користувачів фінансової звітності.  

 Балансова вартість Справедлива вартість 

31.12.2023 31.12.2024 31.12.2023 31.12.2024 

1 2 3 4 5 

Інша поточна дебіторська 

заборгованість 

3607 3247 3607 3247 

Грошові кошти та їх еквіваленти 7900 7005 7900 7005 

Інші поточні зобов’язання 4184 2886 4184 2886 

 

5.3. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості 

Класи активів 

та зобов’язань, 

оцінених за 

справедливою 

вартістю 

1 рівень 

(ті, що мають 

котирування, та 

спостережувані) 

2 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань, але 

спостережувані) 

3 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань і не є 

спостережуваними) 

 

Усього 

Дата оцінки 31.12.2023 31.12.20

24 

31.12.20

23 

31.12.20

24 

31.12.20

23 

31.12.2024 31.12.20

23 

31.12.2024 

Інша поточна 

дебіторська 

заборгованість 

    3607 3247 3607 3247 

Грошові кошти – – - - 7900 7005 7900 7005 

 

5.4. Переміщення між рівнями ієрархії справедливої вартості 

       У 2024 році переведень між рівнями ієрархії не було. 
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6. Інформація за сегментами 

Згідно з МСФЗ 8 операційний сегмент – це компонент суб’єкта господарювання:  

а) який займається економічною діяльністю, від якої він може заробляти доходи та нести витрати 

(включаючи доходи та витрати, що пов’язані з операціями з іншими компонентами того самого суб’єкта 

господарювання); 

б) операційні результати якого регулярно переглядаються вищим керівником з операційної діяльності 

суб’єкта господарювання для прийняття рішень про ресурси, які слід розподілити на сегмент, та оцінювання 

результатів його діяльності; 

в) про який доступна дискретна фінансова інформація.  

Товариство здійснює свою діяльність лише в одному операційному сегменті, тому інформація за сегментами не 

наводиться. 

             

7. Розкриття інформації,  що підтверджує статті подані у фінансових звітах  

7.1.Основні засоби 

Дані про рух основних засобів за 2024 рік наведені в таблиці (в тис. грн.): 

В тисячах гривень 
Будівлі, споруди, 

передавальні 
пристрої 

Машини та 
обладнання 

Транспортні 
засоби 

Інструмент, 
прилади, 

інвентар, меблі 
Всього 

Балансова вартість на 31.12.2023 р. - - - 0 0 

Надходження за 
2024 рік. 

- - - 
34 34 

Амортизаційні відрахування за 2024 
рік. 

- - - 
9 9 

Первісна вартість на 31.12.2024 р. 
- - - 

77 77 
 

Накопичена амортизація на 
31.12.2024 р. 
 

- - - 
52 
 

52 
 

Балансова вартість на 31.12.2024 р. - - - 25 25 

Основні засоби оцінюються підприємством за собівартістю, яка визначається згідно з вимогами МСБО 16. 

Товариством здійснюється облік основних засобів за собівартістю. Амортизація нараховується прямолінійним 

методом. Ліквідаційна вартість не визначається в зв’язку з тим, що не є суттєвою для обліку.  

Строки корисної експлуатації наявних основних засобів складають від 2 до 4 років. Строк корисного використання, 

ліквідаційна вартість та метод амортизації переглядаються щорічно перед складанням фінансової звітності. 

Станом на 31.12.2024 р. у Товариства: 

- відсутні основні засоби, право власності на які обмежене; 

- відсутні основні засоби, передані у заставу для забезпечення зобов’язань.  

- відсутні витрати на будівництво об’єктів у балансовій вартості основних засобів.   

- відсутні контрактні зобов’язання з придбання основних засобів. 

- відсутня сума об’єкти основних засобів, корисність яких зменшилася. 

- відсутня сума компенсації від третіх сторін за об’єкти основних засобів, які були втрачені чи передані. 

- відсутні основні засоби, які тимчасово не використовуються. 

-відсутні основні засоби, які вибули з активного використання або класифіковані як утримувані для 

продажу. 

Станом на 31.12.2024 р. валова балансова (історична) вартість повністю амортизованих основних засобів, які ще 

продовжують використовуватися складає – 43 тис. грн. 

Товариство вважає, що балансова вартість наявних основних засобів відповідає справедливій вартості станом на 

31.12.2024 р. 

 7.2.Нематеріальні активи 
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Дані про рух нематеріальних активів за 2024 рік наведені в таблиці (в тис. грн.): 

В тисячах гривень 

Права 

користування 

природними 

ресурсами 

Авторські та 

суміжні з ними 

права 

Інші 

нематеріальн

і активи 
Всього 

Балансова вартість на 31.12.2023 р. - - 0 0 

Надійшло за 2024 рік - - - - 

Вибуло за 2024 рік - - - - 

Амортизаційні відрахування за 2024 рік - - - - 

Первісна вартість на 31.12.2024р. - - 25 25 

Накопичена амортизація на 31.12.2024р. - - 25 25 

Балансова вартість на 31.12.2024р. - - 0 0 

Нематеріальні активи оцінюються Товариством за собівартістю, яка визначається згідно з вимогами МСБО 38. У 

звітному періоді витрат на дослідження та розробку Товариство не здійснювало. 

7.3.Запаси 

Станом на 31.12.2024 року залишки запасів відсутні. 

7.4.Довгострокові  фінансові інвестиції 

Товариство класифікує довгострокові фінансові інвестиції в рамках бізнес-моделі як доступні для продажу, та які 

переоцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід. 

Довгострокові фінансові інвестиції станом на 31.12.2024 р. - 0,00 грн.   

Згідно з обліковою політикою Товариства та МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», фінансові інвестицій мають 

відображатися за справедливою вартістю через інший сукупний дохід. Для порівняння балансової вартості 

фінансових інвестиції з загальнодоступними джерелами інформації, та для визначення справедливої вартості 

фінансових інвестицій, використовуємо інформацію з сайту www.smida.gov.ua в розділі «Інформація щодо 

вчинених правочинів поза фондовою біржею. 

  7.5.Поточні фінансові інвестиції 

Товариство класифікує поточні фінансові інвестиції в рамках бізнес-моделі як наявні для продажу, та які 

переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 

Поточні фінансові інвестиції станом на 31.12.2024 р. 588,00 грн.   

Поточні фінансові інвестиції Товариства відображені наступним чином: тис.грн. 

Інвестиції 

Частка у СК 

(%) на 

31.12.2023 

Наявність на 

31.12.2023 

Надійшло Вибуло 
Наявність на 

31.12.2024 придбання дооцінка продаж уцінка 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Акції прості іменні ПрАТ 

"ПОПІЛЬНЯНСЬКЕ 

"СОРТНАСІННЄОВОЧ" 

0,0786 1,0 - - - - 1,0 

Всього  1,0 - - - - 1,0 

Згідно з обліковою політикою Товариства та МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», фінансові інвестицій мають 

відображатися за справедливою вартістю через прибутки/збитки. Для порівняння балансової вартості фінансових 

інвестиції з загальнодоступними джерелами інформації, та для визначення справедливої вартості фінансових 

інвестицій, використовуємо інформацію з сайту www.smida.gov.ua в розділі «Інформація щодо вчинених 

правочинів поза фондовою біржею. 

Станом на 31.12.2024. суттєвих змін справедливою вартості зазначених акцій не відбувалось. 

http://www.smida.gov.ua/
http://www.smida.gov.ua/
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7.6.Дебіторська заборгованість 

Наявність дебіторської заборгованості наведена в таблиці за справедливою вартістю (в тис. грн.): 

 
31.12.2023 

31.12.2024 

Дебіторська заборгованість за товари, 
роботи, послуги 

81 39 

Дебіторська заборгованість за 
розрахунками з бюджетом 

- - 

Дебіторська заборгованість за 
виданими авансами 

14 14 

Інша поточна дебіторська 
заборгованість 

 3 607  3 247 

Всього 3 702 3 300 

 В складі іншої поточної дебіторської заборговансті рахується поточна заборгованість по договору факторінгу від 

03.10.2022р. з  ТОВ ФК «ЦЕРЕРА» в сумі 3600,0 тис.грн. Нараховано кредитні ризики в розмірі 10% -360,0 тис.грн. 

Зменшення  заборгованість в порівнянні з минулим періодом відбулося в основному за рахунок зменшення 

дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги та іншої поточної дебіторської заборгованості. 

Станом на 31.12.2024 р. створено резерв на кредитні збитки, у зв’язку з невпевненістю підприємства в 

платоспроможності контрагентів (кредитно-знецінена заборгованість).  

Дебіторська заборгованість відображається за її справедливою вартістю, за  вирахуванням резерву на кредитні 

збитки. Резерв нараховується виходячи з аналізу платоспроможності кожного дебітора та оцінки очікуваних 

кредитних збитків. Створення Резерву на кредитні збитки на протязі 2024 року щодо дебіторської заборгованості 

відбулось в вересні 2024р. Списання  Резерву на кредитні збитки відбулось на суму 360,0 тис. грн. по договору 

факторінгу від 03.10.2022р. з ТОВ ФК «ЦЕРЕРА» строком погашення до 01.10.2023р. 

На Товаристві забезпечення (резерв) створюється при виникненні зобов'язань внаслідок минулих подій, погашення 

яких призведе до відтоку економічних вигод, та коли їх оцінка може бути достовірно визначена. 

Товариством за 2024 рік створено резерв під виплату відпусток працівникам, який формується щоквартально. 

Станом на кінець 2024  року забезпечення на виплату відпусток працівникам становить – 45,5 тис. грн. Резерв 

протягом 2024 року нараховано – 40,6 тис. грн., протягом 2024  року резерв використано на суму-50,8 тис. грн. 

Товариство очікує, що весь резерв буде використано на протязі 12 місяців від дати балансу. В той же час, оскільки 

Товариство не має можливості примусово надавати працівникам належні їм відпустки, час використання 

нарахованого резерву знаходиться поза межами контролю підприємства, а залежить від бажання працівників. В 

зв’язку з тим, що фактична оплата відпусток залежить від заробітної плати працівника за останні 12 місяців перед 

наданням такої відпустки, фактична сума витрат може відрізнятися від розміру створеного резерву. 

Товариство не очікує надходжень жодної компенсації стосовно сформованого резерву, та не має жодного активу, 

визнаного для такої очікуваної компенсації. 

 7.7.Грошові кошти та їх еквіваленти 

Товариством відкриті у обслуговуючих банках поточні рахунки в національній валюті.  

Нижче наведені данні про залишок коштів у касі та на рахунках Товариства (в тис. грн.): 

 На 31.12.2024 р. На 31.12.2023 р. Зміна залишків за рік 

Каса 0 0 0 

Поточні банківські рахунки  7005 7900 -895 

Інші рахунки в банку (чекові книжки тощо) 0 0 0 

Грошові кошті у дорозі 0 0 0 

Всього грошових коштів 7005 7900 -895 

Справедлива вартість грошових коштів дорівнює їх балансовій вартості. 

Станом на 31.12.2024 року грошові кошти на поточному розрахунковому рахунку в Акціонерному товаристві  

«Райффайзен Банк» (ЄДРПОУ 14305909.; Кредитний рейтинг АТ Раффазен Банк   ua К1) в розмірі 7005,3 тис.грн.  
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7.8.Власний капітал  

Власний капітал підприємства представляє собою грошові кошти, внесені акціонерами (засновниками), а також 

кошти, утворені в процесі подальшої діяльності товариства. Власний капітал — це чисті активи підприємства. 

Активи, з одного боку, характеризують економічні ресурси, а з іншого — права на них і на одержання майбутніх 

доходів. Хоча власники беруть на себе максимальний ризик, вони мають право на залишкову нагороду, пов'язану 

з ним. 

У відповідності з п. 49 Концептуальної основи складання та подання фінансових звітів, власний капітал є часткою 

в активах підприємства, яка залишилась після вирахування всіх його зобов'язань. Цим документом (п.65) 

передбачена можливість поділу власного капіталу на підкласи. В товаристві виділяються такі підкласи власного 

капіталу: 

      - кошти, внесені інвесторами; 

      - нерозподілений прибуток; 

      - резерви, які відображають асигнування нерозподіленого прибутку. 

Така класифікація використовується користувачами фінансових звітів для прийняття управлінських рішень за 

умови визначення в ній правових та інших обмежень щодо звітності Товариства, розподілу та використання 

власного капіталу, а також прав сторін з часткою власності у Товаристві на отримання дивідендів або на виплати 

капіталу. 

Власний  капітал Товариства 2024 рік включає статутний капітал, додатковий капітал та нерозподілений прибуток.: 

Найменування статті 31.12.2024 31.12.2023 

Зареєстрований (пайовий) капітал 7132 7132 

Додатковий капітал   

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 112 99 

Неоплачений капітал   

Всього власний капітал 7244 7231 

 

Статутний капітал Товариства, зафіксований в статутних документах, станом на 31.12.2024 р. становить 

7 132 000,00 грн., сплачений у повному обсязі грошовими коштами. У звітному періоді розмір та склад 

учасників Товариства не змінився.  

Останні зміни були 28.10.2022 року. Єдиним учасником Товариства є Кострова Людмила Миколаївна. 

Рішенням одноосібного  учасника Товариства від 28.10.2022 року внесено зміни до Статуту Товариства. 

Інформація про учасників (власників) Товариства станом на 31.12.2024року представлена таким чином: 

Назва та адреса власників 

Розмір внеску  

до статутного фонду 

Частка (%) (грн.) 

                                              1 2 3 

Кострова Людмила Миколаївна 
громадянство – Україна  
РНОКПП: 2621703443 
Паспорт: громадянина України серія СМ  № 240057 
виданий Ц.СВМ.К-Святошинського РВ України в Київській обл., 
виданий 25.02.2000 р. 
Дата народження 12.10.1971 р. 

Україна, 03049, м. Київ, вул. Ю.Фучика, буд. 5, кв. 47 

100 % 7 132 000,00 

Всього 100 % 7 132 000,00 

Рух власного капіталу Товариства наведено у таблиці. 
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Назва показника 
Залишок на 

31.12.2023р. 

Надійшло за 

2024 рік 

Витрачено за 

2024  рік 

Залишок на 

31.12.2024р. 

Статутний капітал 7 132 - - 7 132 

Резервний капітал  - - - - 

Додатковий капітал - - - - 

Нерозподілений 

прибуток  

99 13 - 112 

Загалом 7 231 13 - 7 244 

Товариство за 2024  рік отримало прибуток. Станом на 31.12.2024 року відбулося збільшення розміру власного 

капіталу підприємства за рахунок прибутку на 13,0 тис. грн.  

Перед затвердженням фінансової звітності до випуску жодного рішення про виплату дивідендів не приймалося. 

Сума запропонованих або оголошених дивідендів відсутня.  

На підприємстві відсутня сума будь-яких невизнаних кумулятивних привілейованих дивідендів. 

Станом на 31.12.2024р. резервний фонд не створювався. 

7.9.Довгострокові зобов’язання та забезпечення   

В звітному періоді довгострокові зобов’язання та забезпечення відсутні. 

7.10.Поточна кредиторська заборгованість 

Наявність кредиторської заборгованості станом на 31.12.2024р. наведено в таблиці в тис. грн. 

 Сума на 31.12.2024р 
Сума на 31.12.2023 р. Зміна залишків за 

рік 

Заборгованість за товари, послуги 17 - 17 

Поточна кредиторська заборгованість за 
одержаними авансами 

- 
 

- 
 

- 

Поточна кредиторська заборгованість за 
розрахунками з бюджетом 

29 30 -1 

Поточна кредиторська заборгованість за 
розрахунками з бюджетом, в т. ч. податок на 
прибуток 

3 8 
-5 
 

Поточні забеспечення (резерв відпусток) 
46 

 
56 
 

-10 

Інші поточні зобов’язання 2 886 4 184 -1298 

Всього 2 978 4 270 -1292 

Кредиторська заборгованість 31.12.2024р. зменшилась за рахунок інших поточних зобов’язань  в порівняні з 

заборгованістю станом на 31.12.2023 р.  

7.11.Виручка від реалізації0 

 

За 2024 року 100% доходи від реалізації складає дохід від реалізації послуг та інших операційних і 

фінансових доходів. 

 За 2024 рік, 

тис. грн. 

за 2023 рік,  

тис. грн. 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) 

1320 962 

Інші операційні доходи - 17 

Всього 1320 979 

Собівартість реалізованої продукції - - 

Собівартість наданих послуг - - 
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Інші доходи 0 0 

Інші фінансові доходи 223 162 

 

7.12.Елементи операційних витрат 

За 2024 року Товариством понесені наступні операційні витрати (тис. грн.): 

 За 2024 рік, тис. 

грн. 

за 2023 рік, тис. 

грн. 

Адміністративні витрати 1017 892 

Інші операційні витрати 513 489 

 В т.ч. податок на прибуток 3 8 

Всього 1530 1 381 

Операційні витрати складалися з таких елементів витрат (тис. грн.): 

  За 2024 рік, тис. грн. за 2023 рік, тис. 

грн. 

Матеріальні витрати - - 

Витрати на оплату праці 529 459 

Відрахування на соціальні заходи 83 101 

Амортизація 9 - 

Інші операційні витрати 906 813 

Всього 1 527 1 373 

 

7.13.Податок на прибуток 

Згідно з Податковим кодексом України, оподаткований прибуток визначається шляхом коригування 

бухгалтерського прибутку на обмежений перелік операцій. За 2024 року згідно бухгалтерського обліку, 

підприємством отримано прибуток. Товариство, за наслідками роботи за 2024 року підприємство повинно 

сплачувати податок на прибуток. Товариством застосовується річне декларування податку на прибуток.  

7.14.Оренда 

Для провадження своєї діяльності товариство, згідно договору операційної оренди, орендує офісне приміщення.  

Договір укладений на один рік, з можливістю подальшої пролонгації, але без виплат штрафних санкцій за не 

продовження договору. Загальна сума орендних платежів за угодою про операційну оренду за один рік становить 

– 79,2 тис. грн. Товариство вирішило скористатися виключеннями, дозволеними МСФЗ 16 «Оренда» до 

короткострокової оренди, таким чином Товариство-орендар визнає орендні платежі, пов’язані з такою орендою, 

як витрати на прямолінійній основі протягом строку оренди. 

Станом на 31.12.2024р. товариство не укладало угод суборенди та не здавало своє майно в оренду. 

7.15.Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом). 

Звіт грошових коштів за 2024 року складено за вимогами МСБО 7 за прямим методом, згідно з яким розкривається 

інформація про основні класи валових надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів на нетто-

основі. У звіті відображений рух грошових коштів від операційної, інвестиційної та фінансової, діяльності 

Товариства. Чистий рух грошових коштів станом на 31.12.2024р. складає -894,9 тис.грн. А залишок коштів станом 

на 31.12.2024р. складає -7 005,3 тис.грн. 
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Грошових коштів та еквівалентів, недоступних для використання товариством, немає. 

8. Розрахунки та операції з пов’язаними особами 

 

 Зв’язаними вважають сторони, одна з яких має можливість контролювати іншу або здійснювати суттєвий 

вплив на прийняття фінансових та операційних рішень іншою стороною, як це визначено в МСБО 24 "Розкриття 

інформації щодо зв'язаних сторін". Рішення про те, які сторони являються зв’язаними, приймають не тільки на 

основі їх юридичної форми, але і виходячи з характеру стосунків між зв'язаними сторонами. Товариство приймає 

політику взаємовідносин із пов’язаними особами без спеціального ціноутворення. Операції із пов’язаними 

особами відображуються виключно за принципом «справедливої вартості». 

Товариством  вся інформація про пов’язані сторони була розкрита. 

- учасники 

Повне найменування, код за 

ЄДРПОУ учасника Товариства 

Повне найменування юридичної особи 

або прізвище, ім'я, по батькові фізичної 

особи, щодо якої існує пов'язаність 

Місцезнаходження юридичної 

особи або паспортні дані фізичної 

особи, щодо якої існує пов'язаність 

2450200456 
Кострова Людмила Миколаївна, гр-ка 

України , РНОКПП 2621703443 

Україна, 03049, м. Київ, вул. 

Ю.Фучика, буд. 5, кв. 47 

 

- Посадові особи, що здійснюють від імені Товариства юридичні дії, спрямовані на встановлення, зміну або 

припинення правовідносин: 

Прізвище, ім’я, по батькові Посада Частка в статутному капіталі 

КРУГЛИЙ РОМАН ВАЛЕРІЙОВИЧ Директор  0,00 

 

            За  2024 рік винагорода провідного управлінського персоналу підприємства складалася з поточної 

заробітної плати, премії та відповідного єдиного соціального внеску. Загальна сума виплат за 2024 рік склала -

178,8 тис. грн., за 2023 рік склала -144,0 тис. грн. 

9. Умовні та контрактні зобов’язання  

Оподаткування 
Податкове законодавство України не є стабільним. Значні зміни до Податкового Кодексу, які повністю змінюють 

принципи нарахування основних податків, останнім часом вносяться щороку. Тлумачення правових норм щодо 

оподаткування з боку податкових органів є неоднозначним, а також наявна різнополярна судова практика щодо 

застосування багатьох норм податкового законодавства, що викликає загальну невизначеність і створює підстави 

для конфліктних ситуацій.  

Податки та нарахування, що сплачуються Товариством, включають податок на прибуток, нарахування на фонд 

заробітної плати, а також інші податки і збори.  

Правильність складання податкових декларацій, а також інші питання дотримання законодавства (наприклад, 

питання митного оформлення і валютного регулювання), підлягають перевірці і вивченню з боку ряду 

контролюючих органів, які в законодавчому порядку уповноважені накладати штрафи і пені в значних об'ємах. 

Перераховані чинники визначають наявність в Україні податкових ризиків значно суттєвіших, ніж існують в 

країнах зі сталою податковою системою. 

Судові розгляди 
Судові справи – в ході своєї поточної діяльності Товариство не являється об’єктом судових справ, позовів та 

вимог. 

Зобов'язання за контрактами 
Станом на 31.12.2024р. року Товариство не має будь-яких контрактних зобов'язань з придбання основних 

засобів чи інших необоротних активів від третіх сторін. 

 10. Цілі та принципи управління фінансовими ризиками 

Товариство має внутрішнє положення про систему управління ризиками діяльності депозитарної установи, 

розроблене у відповідності до Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому 

ринку та вимог до системи управління ризиками, затверджених рішенням НКЦПФР від 01.10.2015р №1597 зі 

змінами. 
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Товариство має різноманітні інші фінансові інструменти, такі як дебіторська та кредиторська заборгованості, що 
виникають в ході операційної діяльності. Товариство не здійснювало операцій з деривативами з метою управління 

процентним та валютним ризиками, що виникають внаслідок операцій Товариства та її джерел фінансування. 

Товариство не брало участі в будь-яких операціях з використанням похідних фінансових інструментів. Загальна 

програма управління ризиками направлена на відстеження динаміки фінансового ринку України і зменшення його 

потенційного негативного впливу на результати діяльності Товариства. 

В процесі своєї діяльності Товариство підлягає впливу різних фінансових ризиків. Товариство приділяє особливу 

увагу непередбачуваності фінансових ринків і має на меті звести до мінімуму їх негативні наслідки для результатів 

діяльності Товариства. Основні цілі управління фінансовими ризиками - визначити ліміти ризиків і встановити 

контроль над тим, щоб ці ліміти не перевищувалися.  

Метою управління ризиками є недопущення втрати Товариством його ринкової вартості та сприяння підвищенню 

вартості власного капіталу Товариства при дотриманні балансу інтересів Товариства та його клієнтів і 

контрагентів, інших заінтересованих сторін. 

Управління ризиками професійної діяльності Товариства являє собою постійний процес передбачення і 

нейтралізації їх негативних фінансових наслідків, пов'язаний з їх ідентифікацією, оцінкою, профілактикою і 

мінімізацією негативних наслідків. 

Товариство забезпечує постійний моніторинг ефективності системи управління ризиками та вживає необхідних 

заходів у разі виявлення неадекватності системи управління ризиками або окремих її елементів. Оцінку 

ефективності управління ризиками здійснює служба внутрішнього аудиту (контролю) Товариства. 

До заходів з мінімізації впливу бізнес-ризику (ризику настання неплатоспроможності та банкрутства)Товариства 

відноситься контроль фінансового стану підприємства, якості його активів, структури капіталу й відповідне 

коригування у разі появи ознак їх погіршення. 

До заходів з мінімізації впливу ринкового ризику відносяться, але не обмежуються, регулярний аналіз структури 

портфеля цінних паперів та інших фінансових інструментів та коригування структури при погіршенні рівня ризику 

та інше.  

 До заходів з мінімізації впливу кредитного ризику відносяться: встановлення внутрішнього обмеження обсягу 

дебіторської заборгованості в активах Товариства; диверсифікація структури дебіторської заборгованості; аналіз 

платоспроможності емітентів боргових цінних паперів та контрагентів; здійснення заходів щодо недопущення 

наявності в активах простроченої дебіторської заборгованості тощо. 

До заходів з мінімізації впливу ризику ліквідності відносяться: збалансованість активів за строками реалізації з її 

зобов’язаннями за строками погашення; утримання певного обсягу активів в ліквідній формі; встановлення 

внутрішнього обмеження обсягу залучених коштів для фінансування діяльності; збалансування вхідних та 

вихідних грошових потоків тощо. 

 

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни 

платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, зобов’язаннями, а також 

прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 

Інформація щодо недисконтованих платежів за фінансовими зобов'язаннями Товариства в розрізі строків 

погашення представлена наступним чином: 
 

Рік, що закінчився 31 грудня 2024 року До 3 

місяців 

Від 3 місяців 

до 1 року 

Від 1 року 

до 3 років 

Більше 3 

років 

Всього 

1 2 3 4 5 6 

Поточна кредиторська заборгованість за 

товари, роботи, послуги 

  - - - - - 

Інші поточні зобов’язання - - 2886 - 2886 

Аналіз термінів платежів, які пов’язані з дебіторською заборгованістю:  
Рік, що закінчився 31 грудня 2024 року До 3 

місяців 

Від 3 місяців 

до 1 року 

Від 1 року 

до 3 років 

Більше 3 

років 

Всього 

1 2 3 4 5 6 
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Дебіторська заборгованість за товари, роботи, 

послуги 

1 

 

5 

 

33 - 39 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з 

бюджетом  

-     - - - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість -     3 247 - 3 247 

 

Ризик управління капіталом. Завданнями управління капіталом є: забезпечення здатності Товариства 

продовжувати функціонувати як підприємство, що постійно діє, з метою отримання прибутків, а також 

забезпечення фінансування операційних потреб, капіталовкладень і стратегії розвитку Товариства. Політика 

Товариства по управлінню капіталом направлена на забезпечення і підтримку його оптимальної структури з метою 

зменшення сукупних витрат по залученню капіталу. 

Валютний ризик - це ризик того, що вартість фінансових інструментів коливатиметься із-за зміни курсів обміну. 

Товариство не здійснює операції в іноземній валюті, отже зміни валютних курсів не впливають на показники 

діяльності.  

11. Дотримання пруденційних нормативів 

Товариство забезпечує розрахунок пруденційних показників відповідно до нормативно-правового акту 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку щодо пруденційних нормативів депозитарної установи.  

Значення пруденційних нормативів Товариства порівнюються з нормативним значенням пруденційного 

показника, встановленим законодавством, шляхом розрахунку величини відхилення (позитивного або 

негативного) фактичного значення від нормативного значення пруденційного нормативу. Протягом 2024 року 

Розрахунки зазначених показників здійснювалися в гривнях. 

З 16.02.2023 року розрахунок та звітування по пруденційним нормативам тимчасово призупинено. Національна 

комісія з цінних паперів та фондового ринку прийняла рішення №153 від 15.02.2023 року «Щодо застосування 

деяких рішень Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на період дії воєнного стану», яким 

тимчасово, на період дії воєнного стану, зупинено дію рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку від 01 жовтня 2015 року № 1597 «Про затвердження Положення щодо пруденційних нормативів професійної 

діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 28 жовтня 2015 року за № 1311/27756 (зі змінами). 

Також рішенням №153 зупинено складання та подання професійними учасниками звітних даних щодо розрахунку 

пруденційних нормативів, зокрема: депозитарні установи не розкриватимуть у складі місячних даних довідки про 

пруденціні нормативи та довідки про вихідні дані для розрахунку пруденційних нормативів. 

Разом з цим, відновлення дії рішення №1597 та відновлення складання та подання звітних даних щодо розрахунку 

пруденційних нормативів відбудеться через 90 днів після завершення дії воєнного стану.  

Справи про правопорушення на ринках капіталу стосовно недотримання пруденційних нормативів або неподання 

звітності по пруденційним нормативам, які мали місце до набрання чинності рішенням №153, Комісією не 

порушуватимуться. 

Водночас рішенням №153 внесено зміни до рішення НКЦПФР №314 від 23.04.2022 року стосовно термінів 

подання звітів про розрахунок нового нормативу ліквідності активів.  

Розахунок ліквідності активів Товариства станом на 31.12.2024 року. відповідає нормативному значенню. 

Показник ліквідності активів станом на 31.12.2024 р. дорівнює - 0,56, див. табл.: 

1 Норматив ліквідності активів станом на 31.12.2024 р.-0,5     

2 Грошові кошти, що включають кошти професійного учасника на поточних рахунках та депозити в банках (крім 

банків, у яких запроваджено тимчасову адміністрацію або проводиться процедура ліквідації), 

7 005 301,51 грн. 

3 Зобов'язання, що включають загальну суму зобов'язань (довгострокових та поточних),  

3 086 625,13 грн. 
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